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Welcome to the Brunner Outdoor and Camping Catalog 2024! Get ready to embark on a thrilling journey where product 
development, innovation, and the joy of outdoor living come together. Our latest collection is designed to elevate your 
camping experience, offering unparalleled quality and functionality.

Discover innovative gear meticulously crafted to enhance every aspect of your outdoor adventures. From state-of-the-art 
tents and durable camping furniture to advanced cooking equipment and cutting-edge accessories, we've thoughtfully 
designed each item to exceed your expectations.

At Brunner, we understand that camping is not just a hobby; it's a way of life. That's why we prioritize creating products that 
seamlessly blend into your outdoor lifestyle, providing comfort, convenience, and reliability. Whether you're a seasoned 
explorer or new to the world of camping, our catalog offers a diverse range of options to suit your needs.

We take pride in our commitment to continuous improvement and staying at the forefront of innovation. Our team of experts 
is dedicated to incorporating the latest technologies and materials into our products, ensuring they withstand the challenges of 
nature while enhancing your overall experience.

Join us in embracing the wonders of the great outdoors, as we celebrate the spirit of adventure and the joy of exploring 
nature. The Brunner Outdoor and Camping Catalog 2024 is your gateway to a world of limitless possibilities, enabling 
you to create unforgettable memories while reveling in the beauty of outdoor living. Let the journey begin!

A NEW SEASON.
A NEW CHAPTER.

THE NEW WE.
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CATALOGUE PREVIEW
CONTENT

INTRO

TECHNIQUE

TENTS

GAZEBOS &  BEACH PARASOLS

CAMPING ACCESSORIES

WATER &  SANITATION

ELETRICAL PRODUCTS

L AMPS &  L ANTERNS

FLOOR &  DOOR

TRAVEL ACCESSORIES

COOLING

HOUSEHOLD

SLEEP &  REL AX

GAS ITEMS

TABLE &  KITCHEN
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TITANIUM AXIA

CRUISER

CARGO COMPACT

Matching colour and shape.

Make yourself comfortable in your outdoor environment and give it a touch of lux-
ury. Numerous products from the Brunner catalogue, coordinated according to col-
our and form, enable individual design without having to forego the harmonious 
interplay of wonderfully harmonized products from different categories.
Create your own personal ambience - just like at home!
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THE
EXPERIENCE 

Three special words that have a different meaning to each person reading them. Inspired by the needs of 
people on the move we´ve spent decades inventing,  re-inventing and optimizing useful equipment for all 
those who like to spend their leisure time indulging in outdoor activities of all kinds.
This has resulted in a high quality range of products built to fit your needs and ensure satisfaction regardless 
of place, climate and weather.
It´s all about combining design and function creating  products that make the everyday outdoor life an 
overall exciting experience.
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MAGNETO
GRIP

OUR PATENTS

PLASTIC FREE
Plastic
Free

INNOVATIONS

NEW OR  
INNOVATIVE?

INNOVATION INSPIRES AND STIMULATES
 THE SEARCH FOR THE NEW.

The New that supports man in his very own nature to make life easier, more 
comfortable and safer. Innovation is the driving force that motivates and 
inspires this search, filling it with content and cleverness.

The purchase of new equipment always represents an important decision where the 
factors  function, design quality, workmanship and the price / performance  ratio must 
melt together into an ideal mix. This year the Brunner Outdoor Catalogue 2024 again 
includes a variety of new developments from various product areas. A variety, just 
waiting to be discovered, used and tastefully combined. Just browse through it or 
use the convenient online catalogue in order to find exactly the right product with 
the right price option.

Brunner Outdoor wants to be at the forefront of efforts towards a cleaner 
world. This is why we are proud to have initiated a process that will lead 
to zero commercial packaging made of plastic material within 3-5 years. 
As well as bringing concrete benefits, this process aims to further raise 
awareness of the culture of respect for our planet among all outdoor 
enthusiasts, already particularly sensitive to this subject. 

Patents are representative of a company’s inventiveness and desire 
for innovation, and undoubtedly very useful for improving product 
performance.
 
Some of our items, such as the Magnetogrip pan sets, which set a new functional 
standard and offer campers maximum comfort in terms of use, have been patented 
in various countries in order to protect our experience and knowledge.
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SAFETY
FIRST

ANTI
SLIP

NOISE
REDUCTION

M

STONEtouch
PORCELAIN-LIKE AND BREAK-RESISTANT

OUR SYSTEMS

OUR SYSTEMS

BASIC

IMPROVEMENTS

A.I.R.Tech tents and gazebos featuring 
the ONEFLATE Technology have inter-
linked air beams that can be inflated 
through a single air input valve.

The continuous development and improvement of our products will make

 YOUR OUTDOOR EXPERIENCE SAFER 
AND MORE ENJOYABLE

Enjoy quick trouble-free setup of your 
Outdoor gear with our outstanding 
MOUNTLESS systems.

The security of the final consumer is a 
fundamental element of our product 
policy.

SOME EXAMPLES:
• Adherence to the Reach regulations
• Adherence to the CE regulations
• Refractory materials
• Use of safe mechanical systems
• Testing laboratories TÜV/GS

SECURE HANDLING
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USED ICONS USED 
EXPLICATIVE 

LOGOS

 

PHTHALATE free

SUMMER / WINTER
P R O T E C T I O N

eco
Friendly

UPF
50+

WINTER
PROTECTION

PERFECT
FOR VAN

Size open Size folded Dimension Weight

Max load Fabric Habitacle Inner tent

Tapis de sol Innertent dimension Poles Thermal dif ference

Internal poles External poles Water column Taped seams

Liters per minute Food proof Temperature range Layers

Filling Carry bag Lining Shell

Power Volume Works with Aluminium

Steel Alu / Steel Pressure Time / Duration

Gas connection LED Lumen Battery life
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Soft
low-noise

quick
dry

Art. 7233100N 56 x 185 cm € 36,50
Art. 7233105N 56 x 205 cm € 42,90
Art. 7233101N 70 x 205 cm € 49,90
Art. 7233102N 100 x 205 cm € 66,50

ACAPULCOC4Q

C49

C50

C38

C8N

PP

ACAPULCO

OUTDOOR EMOTIONS

Chenille curtains for leisure, home and garden. Made from high quality material.
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LAMPS
 & 

LANTERNS
CAMPING LANTERNS

TENTLIGHTS 
HEADLAMPS
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INFO

bamboo

≥3 h

Charging 

6-200 h

PP

Anti Slip
Base

LYSS
INFO P. 108

With Power 
Bank Function

USB output
USB C imput - 5V/3A

Dimmer Switch

The LED (Light Emitting Diode) belong to the group of so-called half-conductors and have a very low energy 
consumption (5-10% of a normal electric bulb), are very resistant and enduring (more than 10 years). The LED 
light is advantageous for most of the possible applications and more comfortable for the human eyes than 
the concentrated ray of the traditional electric torches, that are anyway perfect for long distance illumination.
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Art. 0720066N

LYSS

3,7V Li-ion - 5200mAh

15-450 lumen

6-200 h

30

Ø 12,6 x H30,5cm (included handle)

560 g

8W

Art. 0720068N

LAMPARINA

3,7V Li-ion - 4000mAh

120 lumen

15h

Tungsten Led bulb

Ø 10,3 x H16,4 cm

375 g

6W

€ 49,90€ 39,90

bamboobamboo

USB-CUSB-C

Elegant LED lantern with durable lac-
quered metal frame, bamboo base and 
translucent plastic shade. Equipped 
with an ON-OFF dimmer switch with 
2 lighting modes: a warm light and a 
white light. The integrated lithium-ion 
battery can be recharged via the in-
cluded USB cable. Can be used in many 
applications.

Rechargeable outdoor and camping 
lantern with professional appearance. 
Provides pleasant light thanks to warm 
white LED illumination. Equipped with 
2 light intensity levels and a translu-
cent plastic shade. With practical steel 
handle for carrying or hanging. The 
integrated lithium-ion battery can be 
recharged at any time via the supplied 
USB cable.
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Art. 0720048N

LUCIEN
Art. 0720047N

3600mA

200 lumen

7-48h

48

11 x 25 cm

900 g

3W

quadrilux

3600mA

200 lumen

7-48h

48

10 x 30 cm

900 g

3W

€ 37,90 € 39,90

USB-C
On-Off
Touch

Touch
Dimming

54

PMMA

CAMPING L ANTERNS

Rechargeable outdoor table lantern with a modern design and professional 
appearance. It provides pleasant light thanks to warm white LED illumination. 
Equipped with light intensity control and an elegant metal shade. The integrat-
ed lithium-ion battery can be recharged at any time via the supplied USB cable. 
Available in 2 versions.
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Art. 0720064N

ALTAIR

3,7V / 4200mAh Li-Ion RG

200 lumen

40h

1 x 5W

Ø 13 x H25 cm

700 g

Art. 0720062N
MIZAR

3xAA (1,5V) not incl.

90 lumen

16h

1

4,7 x 4,7 x H9/15 cm

100 g

Art. 0720065N
NEXUS LED

USB plug 5V

200 lumen

6

Ø 5 cm / 2m power line / 20cm 
connection line

100 g

5W

1800mAh Polymer Lithium

200 lumen

3,5h - 10h

100+30

Ø 9 x 6 cm + light strip 8 m

210 g

Art. 0720031N

STARWAY

€ 49,90

€ 17,90

€ 9,90

€ 24,90

RUBBERIZED
FINISH

RUBBERIZED

CO
LL

A
PS

IB
LE

USB-C

2 0 0  l u m e n

2 0 0  l u m e n

44

Rechargeable LED Outdoor lantern with powerful 5W bulb. The ABS body comes 
with a resistent polycarbonate globe. Also features an ON/OFF switch with dimmer 
and a convenient carrying handle.

LED lantern with ABS body. Also features ON/OFF switch with flash mode, hanging 
hook and magnet. Battery operated.

LED Outdoor lighting lamp with built in USB cables which allow a series connection 
with up to 4 lights. Bright and lightweight, the chain light provides 200 Lumens for 
lighting tents, awnings and gazebos. The adjustable lampshade is made of soft sili-
cone and allows to choose between soft or spot light. Low power consumption for 
long lasting light obtainable from any USB-port. Includes hanging carabiner.

FEATURES:
• Lamp body: thermoplastic with silicone diffuser
• Lamp diameter: 30 mm
• Power connection: via USB plug
• Series Connection: via female USB connector

Illuminate your camping adventures and turn your tent into a cozy oasis with the 
Brunner Rechargeable Starway Camping LED Lamp. This remarkable lamp not 
only serves as a camping light but also provides ambient lighting for a relaxed at-
mosphere. The integrated rollable and flexible light strips allow for easy storage, 
ensuring hassle-free set-up and take-down. With its IP44 protection, the string 
light is resistant to water and dust, making it perfect for both indoor and outdoor 
use. Thanks to the 1800mAh large battery, you can enjoy hours of uninterrupted 
illumination. The 8m leather wire string light offers ample coverage, allowing 
you to decorate your tent and awning effortlessly. Choose from a range of mul-
ti-mode options to suit any environment, be it camping or at home.
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1000mAh Li-Ion

20-150 lumen

5-20 h

6

Ø 8,7 x H5,7/10,8 cm

177 g

3W

4000mAh Li-Ion

60-200 lumen

12-25 h

14

Ø 9 x H9,84 cm

220 g

3,7V Li-Ion - 2000mAh

300 lumen

8-20 h

6

Ø 7,84/14,76 x H3,64/11 cm

210 g

Art. 0720067N

Art. 0720063N.C20

AURA
Art. 0720032N.C20

BLAZE LED

3,7V / 4000mAh RG Li-Ion

600 lumen

12 h

4

Ø 130 x H210 mm

900 g

20W

Art. 0720069N
POLLUX SONNIK

€ 29,90

€ 25,90

€ 54,90

€ 25,90

CO
LL

A
PS

IB
LE

solar power

solar power

solar power

Micro USB

Micro USB

Micro USB

USB-C

eco
Friendly

eco
Friendly

eco
Friendly

4 BRIGHTNESS 
LEVELS

LED solar lantern with collapsible shade. 
Very compact when folded. Light-
weight and easy to store. Complete 
with ON/OFF switch and hook for hang-
ing. Recharges via integrated photovol-
taic cell or USB socket.

Foldable silicone lamp - an innovative and versatile 
lighting solution for any outdoor enthusiast. Crafted 
with durable material, this lamp shade comes in a sili-
cone, providing maximum visibility in darker settings. 
You have the option of choosing between two light 
settings, making it a perfect fit for any environment. 
The foldable, space saving design makes it an ideal 
choice for camping trips, tent lighting or table lantern.

Powerful free-standing or hanging LED lantern with a sturdy 
plastic housing for a secure and firm standing position. With 
metal carry handle. 4 brightness levels. This lantern is suitable 
for a variety of functions like camping, caving, fishing and other 
outdoor activities.

FEATURES:
• Rechargeable batteries
• With USB charging

Cutting-edge camping lamp designed 
for modern adventurers. This recharge-
able lamp is equipped with an inte-
grated solar cell and USB compatibility, 
ensuring a constant power supply. With 
4 light settings, it provides versatile il-
lumination for any situation. Hang it 
effortlessly with its integrated hook or 
place it securely on a table.Crafted from 
durable plastic, its sleek and contempo-
rary design complements your outdoor 
escapades perfectly.

FEATURES:
• Robust and practical
• Solar cell for power supply
• USB charging port
• Hook for hanging
• Different light modes
• Up to 25 hours of light on a full charge
• Waterproof and dustproof

CAMPING L ANTERNS
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Art. 0720060N
NOCTILUS

3xAA (not incl.)

140 lumen

5-15 h

3x5050 SMD

Ø 7 x H4 cm

68 g

Art. 0720061N
LUMINA

1xAA (not incl.)

25 lumen

8h+

1

Ø 6 x H10,5 cm

60 g

0,5W

Art. 0720009N
GLOBE LED

3,7V 2400mAh

98-394 lumen

8-15 h

42

Ø 10,4 x H17,3 cm

180 g

21W

Art. 0720012N

TABIT

3xLR3/AAA (not incl.)

39 g

75 lumen

3

€ 5,90 € 7,90 € 12,90

€ 9,90

click 1 CLICK HIGH
2 CLICK LOW

3 CLICK FLASHING LIGHT

60°

12V / 220V
RECHARGEABLE

Compact LED hanging light for an even 360° illumi-
nation of the tent interior. Battery operated.

Tent light with selector switch for 3 brightness levels 
and snap hook for suspension.

Energy-saving LED lamp with durable ABS housing 
and a translucent plastic shade that provides even 
room lighting. With the integrated ON-OFF button, 
several levels of light intensity can be selected to 
optimally illuminate the surroundings. Complete 
with metal hook for hanging and micro-USB socket 
for charging. Easy to transport thanks to its compact 
size. Ideal for use in the outdoors and camping.

The headlamp is very compact. Battery operated.

FEATURES:
• LED Headlamp with white light (2X) and red light (1X)
• Swivel reflector
• Comfortable adjustable headband

112



Art. 7521011NArt. 7521018N

230V AC

250 lumen

5W

Ø 50 x H25 cm

400 g

3h

SYRMA LED

230 V

520 lumen

32

Ø 18,5 X H12 cm

350 g

15W

SIXRAY
€ 29,90€ 36,90

DIMMERABLE
0-100%

12 cm

F

3h
LIGHT

4 cm

F

COLORS COLORS

C06 C06C34 C21 C30

Folding shade lamp with 6 arms, re-
chargeable LED bulb light, connection 
cable and ON/OFF switch.

Mains powered LED tent and awning light with collapsible silicone screen 
(Fold-Away System). 

FEATURES: 
• Silicone screen
• Modern LED dimmer technology 
• With hanging hook and 5 m connection cable
• Height adjustment system 
• ON-OFF switch

CAMPING L ANTERNS
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OUTDOOR FURNITURE
CHAIRS AND SUNBEDS

TABLES 
CABINETS AND COOKING BOXES
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CHAIR COLLECTION

High-quality armrests

Sturdy frame made 
from aluminium

Big footpads avoid 
sinking in soft ground

Adjustable Headrest

10 positions

Ergonomically shaped back 
section with integrated 

lumbar support

REBEL H2L
INFO P. 145

FOLDING OUTDOOR CHAIRS
Our chair range includes a variety of models that have different functions depending on size, weight, pack 
size or comfort. When choosing a table chair, you should consider a vertical backrest, while a pure outdoor 
chair must be lightweight with a small pack size. On the other hand a relaxing chairs must have a wider seat 
and a comfortably reclinable backrest. To facilitate the selection of the right chair, you will find an overview 
that shows all the important features of Brunner chair models and their ideal use.
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S
3Durafeel

Pro
3Durafeel

ERGONOMIC CONCEPT
CHAIR 4 ALL

REBEL /  ARAVEL VITACHIC

3DURAFEEL PRO
ARAVEL / SKYE

3DURAFEEL

Do you sit comfortably? The chair size always plays an important role!
Many of us spend many hours in a sitting position during the day. Whether at work, 
at home at the dining table or while relaxing: We should take care to sit comfortably, 
to avoid tension and to increase our well-being.
Basically, you cannot make a general statement about the right seating position.  
The body size, the body proportions and also the table height play a big role.
So there are many reasons that make you think about the right chair size. Not only 
the comfort, the mechanics and the attractive design of your outdoor and camping 
chair, but also an ergonomic posture should be an important selection criterion.
Thanks to the newly developed sizes, the Aravel / Rebel Pro chair collection cer-
tainly offers the right chair for your body size. Very important: The right seat height 
affects the well-being positive!
Take care that your feet are comfortably resting on the floor and the forearms form a 
right angle with the upper arm. So the right chair not only has to please, but also really 
has to be the right thing for you and your body measurements.

WHICH CHAIR SIZE DO YOU NEED?

The 3Durafeel Pro cover fabric is a very special fabric 
used in our Rebel and Aravel chair collections. Than-
ks to its air permeability and skin-friendliness, it tran-
sforms comfort into a wonderful seating experience 
for relaxing hours outdoors. 3Durafeel Pro also dries 
amazingly quickly after a light rain and radiates a ple-
asant feel-good atmosphere on the awning, terrace 
or balcony. And this reliably for many years. 
This is because 3Durafeel Pro is tear and abrasion 
resistant, breathable, lightfast and dirt repellent. Sin-
gle-layer construction (special weave).

The 3Durafeel cover fabric is a very special fabric 
used in our Aravel and Skye. chair collections. Thanks 
to its air permeability and skin-friendliness, it tran-
sforms comfort into a wonderful seating experien-
ce for relaxing hours outdoors. 3Durafeel also dries 
amazingly quickly after a light rain and radiates a ple-
asant feel-good atmosphere on the awning, terrace 
or balcony. And this reliably for many years. 
This is because 3Durafeel is tear and abrasion resi-
stant, breathable, lightfast and dirt repellent. 3-layer 
construction.
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OPTIONAL

Art. 0404065N.C69S

Art. 0404073N.C69

Art. 0404078N.C69

ARAVEL VITACHIC STANDALONE

ARAVEL VITACHIC S

61 x 49 x H49 cm

67 x 60 x 8 cm

2,1 kg

ARAVEL VITACHIC STOOL

41 x 44 x 46,5/116 cm

106,5 x 59,5 x 10 cm

5,2 kg

27 x 40 x H45 cm

42 x 60 x 4 cm

1,2 kg

Art. 0404065N.C69L

ARAVEL VITACHIC L

49 x 44 x 50/126 cm

117,5 x 67,5 x 10 cm

5,58 kg

Art. 0404065N.C69M

ARAVEL VITACHIC M

47 x 44 x 48/121 cm

114 x 64,5 x 10 cm

5,3 kg

€ 115,90

€ 49,90

€ 32,90

€ 119,90 € 129,90

MS L

7 Positions

3Durafeel

Pro3
YEARS

8

Polyester

ARAVEL VITACHIC
DARK GREY

C69

The Aravel Vitachic folding chair comes with an ad-
justable high backrest (7 positions) and our special 
all-weather 3Durafeel Pro padding for maximum 
comfort. Equipped with a lightweight aluminum 
folding gear that allows a quick and trouble-free fold-
ing and unfolding process. Available in 3 sizes: S-M-L.

Free-standing footrest with foldable, powder-coated alumin-
ium frame and cover made of high-quality 3Durafeel Pro fab-
ric. Can also be used as a stool.

Folding stool with aluminium frame and seat in special 3Du-
rafeel PRO fabric.

CHAIRS AND SUNBEDS

139
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OPTIONAL

Art. 0404065N.C09S

ARAVEL 3D S

41 x 44 x H46,5/116 cm

106,5 x 59,5 x 10 cm

5,2 kg

Art. 0404065N.C09M

ARAVEL 3D M

47 x 44 x H48/121 cm

114 x 64,5 x 10 cm

5,3 kg

Art. 0404065N.C09L

ARAVEL 3D L

49 x 44 x H50/126 cm

117,5 x 67,5 x 10 cm

5,58 kg

Art. 0404084N.C09

ARAVEL 3D STOOL

27 x 40 x H45 cm

42 x 60 x 4 cm

1,2 kg

Art. 0404079N.C09

ARAVEL UNIVERSAL 
FOOTREST

43 x 95 x H47/44 cm

43 x 95 x 7 cm

1,1 kg

€ 119,90€ 109,90€ 106,90

€ 29,90
€ 46,90

MS L
3Durafeel

3
YEARS

8

Polyester

ARAVEL
BLACK

C09

Modern folding 4-legged outdoor chair with 7-position reclinable backrest.

FEATURES:
• Aluminum frame made from highly resistant oval profile
• Cover fabric: breathable and padded 3D fabric
• Ergonomic, 7-position adjustable backrest
• Backrest with integrated padded headrest
• Armrests made from robust plastic material
• Central joint made from steel
• It is possible to connect a footrest
• Very compact, easy to transport packing size

Folding stool Aravel 3D.

FEATURES:
• Aluminum frame
• Cover fabric: breathable and padded 3D fabric
• Compact, easy to transport packing size

Universal folding footrest for outdoor chairs Aravel 3D (S-M-L).

FEATURES:
• Aluminum frame
• Cover fabric: breathable and padded 3D fabric
• Compact, easy to transport packing size
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OPTIONAL

Art. 0404073N.C09

ARAVEL 3D 
STANDALONE FOOTREST

61 x 49 x H49 cm

67 x 60 x 8 cm

2,1 kg

43 x 95 x H47/44 cm

43 x 95 x 7 cm

1,1 kg

Art. 0404099N.C09

ARAVEL 3D FOOTREST

51 x 71 x H48/43 cm

51 x 71 x 6 cm

1,35 kg

Art. 0404071N.C09

SWAN 3D

50 x 49 x H48/116 cm

95 x 74 x 13,5 cm

8,0 kg

Art. 0410062N.C09

ARAVEL HIGH DUNA 3D

198 x 64 x H48/103 cm

84 x 12 x 72 cm

8 kg

€ 47,90€ 46,90

€ 239,90 € 179,90

NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE 
IN SOME IN SOME 

EU COUNTRIESEU COUNTRIES

Polyester120
3Durafeel

ARAVEL
BLACK

C09

Freestanding 4-legged footrest with 
breathable FULL-3D cover with pow-
der-coated aluminium frame.

Folding footrest for outdoor chair Aravel 3D M.

FEATURES:
• Aluminum frame
• Cover fabric: breathable and padded 3D fabric
• Compact, easy to transport packing size

CHAIRS AND SUNBEDS

High-quality sun bed with powder-coated aluminium frame and practical sun 
canopy. Thanks to its particularly high and large lying surface, getting in and 
out is exceptionally easy and unproblematic. In addition, the lying surface cov-
ered with upholstered 3D fabric offers a high degree of comfort. The headrest is 
5-way adjustable. After use, the sun bed can easily be folded up, transported and 
stowed away to save space.

Kerry Swan, the fantastic recliner chair offering supreme comfort and ease of use. 
Very stable frame made of aluminum. Broad, comfortable arm rests.

FEATURES:
• Stepless reclining with locking wings
• Unfolds in seconds
• No pre-assembly necessary
• Easy to carry

141
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OPTIONAL

Art. 0404073N.C07

ARAVEL 3D STANDALONE 
FOOTREST

61 x 49 x H49 cm

67 x 60 x 8 cm

2,1 kg

Art. 0404099N.C07

ARAVEL 3D FOOTREST

51 x 71 x H48/43 cm

51 x 71 x 6 cm

1,35 kg

Art. 0404065N.C07M

Art. 0404084N.C07

ARAVEL 3D M

ARAVEL 3D STOOL

47 x 44 x H48/121 cm

114 x 64,5 x 10 cm

5,3 kg

27 x 40 x H45 cm

42 x 60 x 4 cm

1,2 kg

€ 47,90

€ 109,90

€ 29,90 € 46,90

Eating Position

Relax

Lounger

7 Positions

10 cm
Space Saver

3Durafeel
Polyester

8

3
YEARS

ARAVEL
WARM GREY

C07

Modern folding 4-legged outdoor chair with 7-position reclinable backrest.

FEATURES:
• Aluminum frame made from highly resistant oval profile
• Cover fabric: breathable and padded 3D fabric
• Ergonomic, 7-position adjustable backrest
• Backrest with integrated padded headrest
• Armrests made from robust plastic material
• Central joint made from steel
• It is possible to connect a footrest
• Very compact, easy to transport packing size

Freestanding 4-legged footrest with breathable 
FULL-3D cover with powder-coated aluminium 
frame.

Folding footrest for outdoor chair Aravel 3D M.

FEATURES:
• Aluminum frame
• Cover fabric: breathable and padded 3D fabric
• Compact, easy to transport packing size

Folding stool Aravel 3D.

FEATURES:
• Aluminum frame
• Cover fabric: breathable and padded 3D fabric
• Compact, easy to transport packing size
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OPTIONAL

Art. 0404093N.C25Art. 0404052N.C25

ARAVEL CAMPER

Art. 0404066N.C25

ARAVEL H2L STANDALONE

61 x 47 x H49 cm

65 x 61 x 8 cm

2,2 kg

ARAVEL H2L

60 x 72 x H45/105 cm

85 x 60 x 9 cm

4,3 kg

48 x 44 x H48/110-122 cm

98 x 64,5 x 10 cm

5,30 kg

Art. 0404098N

MESA

27 x 23 x H4 cm

400 g

400 g

100% Microfibre Polyester

Art. 0404005N.C06

FRESHBACK

€ 65,90

€ 54,90

€ 119,90

€ 8,90€ 12,90

Polyester120
3Durafeel

ARAVEL H2L
DARK GREY

C25

Adjustable Headrest

8 Positions

The Aravel Camper chair is designed 
with a U-shaped frame for great sta-
bility, thus being perfect for all your 
trips and journeys. Its 3Durafeel cov-
er guarantees durability, ensuring 
long-lasting comfort even in chal-
lenging conditions. And with the 
added headrest, relaxation is guaran-
teed. Compact storage size.

The ultimate footrest for maximum comfort and convenience! Our standalone 
footrest features a sturdy, foldable aluminum frame for easy storage and port-
ability. The practical mesh tray lets you enjoy your favorite snacks or beverages 
without ever leaving your cozy spot. Say goodbye to uncomfortable positions 
and hello to blissful relaxation with our practical footrest.

The Aravel H2L is the ultimate folding 
camping chair - perfect for all your out-
door adventures. This high-quality chair 
is not only durable and comfortable, 
but it also features a height-adjustable 
and space-saving headrest for easy stor-
age. With its sturdy frame and durable 
materials, you'll experience maximum 
support and comfort no matter where 
you are. Don't settle for less - choose 
our folding camping chair for your next 
adventure and enjoy the ultimate relax-
ation experience.

CHAIRS AND SUNBEDS

Big side table for drinks and other useful 
accessories. Made from sturdy plastic 
material.

Comfortable and practical terry cloth 
cover for the Aravel and Rebel chair col-
lections. Colour: grey. Tight and perfect-
ly fitting cut. Size: M.
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OPTIONAL

Art. 0404002N.C51L

REBEL LARGE

54 x 45 x H51,5/125 cm

117 x 71 x 12 cm

6,5 kg

Art. 0404002N.C51S

REBEL SMALL
Art. 0404002N.C51M

REBEL MEDIUM

46 x 44 x H46/117,5 cm

110 x 60 x 12 cm

5,5 kg

48 x 46 x H48,5/123 cm

114 x 65 x 12 cm

6,1 kg

Art. 0404003N Art. 0404004N

REBEL STANDALONE FOOTRESTREBEL UNIVERSAL FOOTREST

61 x 49 x H49 cm

65 x 61 x 8 cm

2,1 kg

95 x H43 cm

95 x H10 cm

1,80 kg

€ 139,90€ 129,90€ 124,90

€ 48,90 € 54,90

MS L
3Durafeel

Pro
Polyester

3
YEARS

COLORS

C69S C51S

COLORS

C69M C51M

COLORS

C69 C51

COLORS

C69L C51L

COLORS

C69 C51

REBELC69 C51
DARK GREY & BLUE

Universal leg rest for the chair series Rebel in the 
3 size variants S-M-L. Clip-On attachment to the 
round cross bar.

Freestanding 4-legged footrest with breathable FULL-
3D cover with powder-coated aluminium frame.

State-of-the-art folding chair with powder-coated al-
uminium frame, breathable FULL-3D cover and met-
al-reinforced armrests for backrest adjustment. Ex-
tremely stable and space-saving construction, paired 
with modern, functional design.

FEATURES:
• 4-legged folding chair with high backrest
• 5-position adjustable backrest
• Central joint made from steel
• High-quality plastic armrests with metal rail
• Cover: breathable, UV-resistant and fast-drying FULL-

3D fabric
• Ergonomically shaped back section with integrated 

lumbar support
• Headrest padded and integrated
• Organizer pocket in the back section
• Warranty: 3 years
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OPTIONAL

Art. 0404006N

HOGGY REBEL 
STANDALONE

64 x 51 x H5,5 cm

1,7 kg

Art. 0404001N.C69

REBEL H2L

50 x 44 x H48/112-125 cm

100 x 65 x 12 cm

6,0 kg

Art. 0404066N.C69

REBEL H2L STANDALONE

61 x 47 x H49 cm

65 x 61 x 8 cm

2,2 kg

€ 29,90

€ 139,90

€ 54,90

3

Polyester
3Durafeel

Pro

C69REBEL H2L
DARK GREY

High-quality armrests
Sturdy frame made 

from aluminium

Adjustable Headrest

10 positions

CHAIRS AND SUNBEDS

Large stool table with aluminium 
all-round profile, specially de-
signed for the Rebel standalone 
legrest.

Comfortable 4 leg high back chair with brand 
new space saving frame that is the perfect solu-
tion for those who do not have ample storage 
space in their vehicle. Thanks to special joints 
specially made, it was possible to fold both the 
rear leg of the chair and the headrest, thus con-
siderably reducing the height of the chair in the 
closed position. All this while maintaining the 
characteristics of comfort and elegance typical 
of all models of the Rebel collection.

FEATURES:
• Frame in special trapezoidal profile in 

painted aluminum
• 3Durafeel Pro fabric seat and backrest
• Foldable headrest
• Folding rear leg
• Adjustable backrest (5 positions)
• Steel central joint
• High-quality plastic armrests with metal rails
• Ergonomic backrest with integrated lumbar 

support
• Integrated organizer pocket in the back of 

the backrest
• Compatible with Rebel series footrests

The ultimate footrest for maximum comfort and convenience! Our stan-
dalone footrest features a sturdy, foldable aluminum frame for easy stor-
age and portability. The practical mesh tray lets you enjoy your favorite 
snacks or beverages without ever leaving your cozy spot. Say goodbye to 
uncomfortable positions and hello to blissful relaxation with our practical 
footrest.
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 OPTIONAL

Art. 0404058N.C58

PHANTOM
Art. 0404059N.C58

Art. 0404053N.C58

48 x 38 x H48/121 cm

65,5 x 8 x H112 cm

5,2 kg

PHANTOM FOOTREST

PHANTOM STOOL

48 x 44 x 94 cm

11 x 44 x 93 cm

1,2 kg

27 x 40 x H45 cm

42 x 60 x 4 cm

1,1 kg

€ 47,90

€ 27,90

€ 124,90

Eating Position

Relax

Lounger

7 Positions

Licotex 
73% PVC
27% PES120

8

C58 PHANTOM
BLACK

Ultra flat folding chair with adjustable backrest.

FEATURES:
• Top quality aluminium frame (oval profile)
• 7 position adjustable backrest
• Very flat when folded
• Excellent construction
• Very comfortable armrests
• Modern design

Folding foot rest for Phantom chair.

Sturdy folding stool with weatherproof Licotex seating 
cover. Space-saving frame made of round aluminium 
tube.
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        OPTIONAL

Art. 0404063N

SKYE

46,5 x 42 x H48/124 cm

108 x 60 x 11 cm

4,5 kg

Art. 0404067N.C67

SWAN SKYE

90 x 69 x 113 cm

98 x 16 x 69 cm

7,5 kg

Art. 0404064N

SKYE FOOTREST

47 x 72 x H51/43 cm

47 x 72 x 6 cm

1 kg

€ 84,90 € 99,90

€ 25,90

NOT AVAILABLE NOT AVAILABLE 
IN SOME IN SOME 

EU COUNTRIESEU COUNTRIES

6 Positions

Syntex
Plus 120

COLORS

C53 C67

COLORS

C53 C67

SKYE
DARK GREY & L IGHT GREY

C53C67

CHAIRS AND SUNBEDS

The Swan Skye chair proves that camping can be re-
ally comfortable. Being a real outdoor product this 
chair allows to choose whatever laid-back position 
you want.

FEATURES:
• Frame made of powder painted steel
• Cover fabric: Syntex Plus
• Unfolds in seconds
• Easy to carry and compact

Folding 4-legged outdoor chair with 6-position reclin-
able backrest.

FEATURES:
• Aluminum frame
• Cover fabric: Syntex Plus
• 6-position adjustable backrest
• Armrests in robust plastic material
• It is possible to connect a footrest
• Compact, easy to transport packing size

Folding footrest for outdoor chair.

FEATURES:
• Aluminum frame
• Cover fabric: Syntex Plus
• Compact, easy to transport packing size
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Art. 0404060N

SKYE RT

43 x 49,5 x H47/120,5 cm

96 x 61 x 10 cm

5,5 kg

Art. 0404069N.C09

SKYE ARIA

69 x 62 x H109 cm

93 x 62 x 14 cm

6,6 kg

Art. 0404079N

SKYE UNIVERSAL FOOTREST

43 x 95 x H47/44 cm

43 x 95 x 7 cm

1,1 kg

€ 76,90€ 91,90

€ 46,90

Thermoplastic

COLORS C09 C06

COLORS C09 C06

SKYE
BLACK & GREY

High-quality folding camping chair with a high backrest that can be adjusted to 7 positions and a classic 
U-shaped frame that guarantees secure footing even on soft ground. The compact, folding frame is made of 
powder-coated tubular aluminium which, in combination with the durable 3D fabric seat, guarantees a stable 
and very comfortable seat.

FEATURES:
• Folding frame made of powder-coated aluminium 
• 3Durafeel fabric seat
• 7-position adjustable backrest with integrated headrest
• Elegant armrests made of durable plastic
• High sitting comfort
• Very compact packaging 
• Optional leg rest

Folding chair with super light aluminium frame. Back-
rest and seat are made of weatherproof thermoplastic. 
The well thought-out, innovative design with remov-
able upholstery supplied as standard makes this chair 
an elegant and comfortable seat for indoor and out-
door use.

Universal folding footrest for outdoor chairs Skye.
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Art. 0404063N

SKYE 3D

47 x 41 x H47/122 cm

60,5 x 106,5 x 12 cm

4,3 kg

Art. 0404088N

SKYE 3D COMPACT

65 x 57 x H40/95 cm

58 x 85 x 9 cm

3,3 kg

Art. 0404073N.C09

STANDALONE FOOTREST

61 x 49 x H49 cm

67 x 60 x 8 cm

2,1 kg

Art. 0404064N.C09

SKYE 3D FOOTREST

47 x 72 x H51/43 cm

47 x 72 x 6 cm

1 kg

€ 94,90 € 64,90

€ 47,90 € 32,90

PERFECT
FOR VAN

6 Positions

3Durafeel
Polyester120

COLORS C09 C06 COLORS C09 C06

C09 C06

CHAIRS AND SUNBEDS

Folding 4-legged outdoor chair with 
6-position reclinable backrest.

FEATURES:
• Aluminum frame
• Padded 3D mesh fabric
• 6-position adjustable backrest
• Armrests in robust plastic material
• It is possible to connect a footrest
• Compact and easy to transport when 

folded

Space-saving aluminium folding 
chair with fixed backrest and 
U-frame. Low back. Cover made of 
comfortable 3D fabric.

Freestanding 4-legged footrest with breathable FULL-3D cover with powder-coated 
aluminium frame.

Folding footrest for outdoor chair Skye 3D.
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Art. 0404068N.C25

DYNAFOLD RECLINER

50 x 48 x H47/110 cm

94 x 22 x 24 cm

4,6 kg

Art. 0404082N

SANGRIA 

48 x 44 x H43/96 cm

70 x 58 x 8 cm

2,80 kg

Art. 0404119N

IKARO ULTRALIGHT 

54 x 65 x H42/89 cm

52 x 92 x 9 cm

2,18 kg

€ 99,90

€ 54,90

€ 69,90

PERFECT
FOR VAN

5 Positions

Polyester

Polyester

Polyester

bamboo

120

120

120

3Durafeel

ultralight

COLORS

C06 C25 C55

Ultralight outdoor folding chair that stands out due 
to its compact packing size, low weight and excellent 
portability. With elegant, smoothly worked wooden 
armrests. Two curved tubes on the back and seat can 
be used as handles for transport.

Ultra-compact and lightweight outdoor chair. With its foldable, U-shaped frame, this chair is perfect for your 
camping trips. Weighing only 2,8 kg, it is easy to transport and pleasant to sit on. It is ideal for campers, van own-
ers and anyone who likes to spend time in the great outdoors and has limited storage space.

Our ultimate outdoor chair - lightweight, durable and comfortable. With its robust aluminium frame, this com-
pact folding chair is perfect for any travel adventure. But it’s not just about the frame - the 3Durafeel cover fabric 
adds durability and comfort. And thanks to the 5-way adjustable backrest, you can relax in comfort and style 
wherever you go. Complete with storage bag.
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Art. 0404080N.C09

ARAVEL DIRECTOR

Art. 0404077N.C09

ARAVEL VANCHAIR

48 x 37 x H41,5/82 cm

58,5 x 73,5 x 9,5 cm

3,8 kg

45 x 35 x 48/87,2 cm

73,5 x 51 x 13,5 cm

3,5 kg

Art. 0404080N

COMMANDER 

45 x 35 x 48/87,2 cm

73,5 x 51 x 13,5 cm

3,5 kg

€ 71,90

€ 69,90

€ 71,90

Polyester120

Polyester120

3Durafeel

COLORS

C06 C25 C55

PERFECT FOR VAN
COLLECTION

Super-compact folding chair  with sturdy, foldable al-
uminium frame, specially designed for minibuses and 
vans. Metal central joint. Padded upholstery made of 
comfortable 3Durafeel fabric for high seating comfort.

Director’s chair with classic frame made from a powder-coated aluminium 
profile. Space-saving thanks to the fold-down backrest. Seat manufactured 
from upholstered, breathable 3Durafeel fabric. Padded and upholstered 
armrests. Very compact and easy to stow when closed.

FEATURES:
• Space-saving aluminium profile frame 22 x 22 mm 
• Very robust construction
• Upholstery made of 3Durafeel polyester fabric 
• Folding backrest to minimise pack size 
• Padded armrests 
• High seating comfort 
• Reduced storage dimensions

Folding director chair with a sturdy frame constructed from square tubing and a 
sleek 3Durafeel cover. Designed with durability and style in mind, this chair is the 
perfect addition to any outdoor equipment. The strong frame ensures stability 
and support, allowing the user to sit comfortably for extended periods of time. 
The 3Durafeel cover adds a modern touch to the classic director chair design, 
while also providing a comfortable seating experience. This chair is built to last 
and withstand the rigors of a frequent use.

EXPERIENCE ADVENTURE ON FOUR WHEELS

CHAIRS AND SUNBEDS
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Art. 0404164N.C20

ONE SHOT

56 x 45,5 x H46/81 cm

48 x 13,5 x H81 cm

2,15 kg

Art. 0404190N

BRAVURA

60 x 47 x H46/83 cm

11 x 49 x H83 cm

2,3 kg

€ 45,90

€ 54,90
Security System

Polyester

Polyester

COLORS

C70 C05C47 C20

DIRECTOR CHAIR
COLLECTION

Director chair with folding frame made of anodized aluminum. Durable 
cover made of non-slip polyester. Seat, back and armrests are padded. 
With safety folding mechanism.

Superlight art director chair with aluminum frame.
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Art. 0404184N

CAPTAIN

48 x 46 x H45,5/81 cm

46 x 12 x H81 cm

2,8 kg

Art. 0404010N.C20

ORBIT CHAIR L

55 x 42 x H40/75 cm

45 x Ø 10 cm

1,2 kg

€ 49,90

€ 69,90

Security System

Polyester

Polyester 9

COLORS

C70 C05C47 C20

Very compact art director’s chair with aluminium frame.

Supercompact outdoor chair with innovative folding 
rack for an extremely small pack size. The ideal combi-
nation of comfort, light weight and simple construc-
tion. A true must-have for backpackers, bikers, camp-
ers and generally for any outdoor activities. A practical 
pack bag is included in the delivery.

CHAIRS AND SUNBEDS
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Art. 0404040N

RAPTOR CLASSIC

51 x 44 x H48/90 cm

94 x Ø 16 cm

4,6 kg

€ 54,90

Polyester120
COLORS

C20 C70C05 C73

RAPTOR
FOLDING CHAIR COLLECTION

• Sturdy painted steel frame
• Weather resistant polyester cover
• Folding and compact
• With integrated can holder (XL/Enduro/Compack)
• With carry bag

Comfortable folding chair with side seat support.

Swivelling footplates

Comfortable Armrests
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Art. 0404039N

CRUISER

51 x 44 x H48/90 cm

94 x Ø 16cm

4,6 kg

Art. 0404054N

Art. 0404016N Art. 0404055N

RAPTOR DEMTEX

51 x 44 x H48/90 cm

94 x Ø 16cm

4,6 kg

RAPTOR HIGHBACK RAPTOR COMPACK

51 x 44 x H48/110 cm

114 x ø 16 cm

6 kg

61,5 x 60 x H46/90 cm

27 x 21 x H92 cm

4,8 kg

€ 46,90€ 59,90

€ 69,90 € 59,90

PERFECT
FOR VAN

Polyester120
DEMTEX

Polyester Polyester

120

120 120

COLORS

COLORS

COLORS

COLORS

C20

C20

C20

C03

C55

C05

C55

C30

Comfortable folding chair with side seat support. High stability thanks to the oval 
shaped and powder painted steel frame and the large and adjustable foot bases. 
Sturdy coverage made of polyester.

Our successful folding chair Raptor is now available in two trendy colors with the 
innovative Demtex fabric cover. Classic Raptor frame made of powder-coated steel.

To offer even more comfort while maintaining very compact packing dimensions, 
the Raptor, our all-time favourite among folding chairs, has been equipped with a 
backrest raised by approx. 20 cm. The use of comfortable armrests made of robust 
plastic also gives the feeling of sitting in a classic 4-legged chair. All other features of 
this chair series have been maintained.

The new Raptor Compack chair is characterised by its new folding structure 
that ensures minimum space requirements when folded and stored, without 
compromising the usual comfort level of the chairs in the Raptor collection. Made 
with a powder-coated steel frame and a supporting canvas of robust coated 
polyester fabric.

CHAIRS AND SUNBEDS
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Art. 0404050N.C20

RAPTOR RECLINER

51 x 45 x H45/102 cm

96 x Ø 25 cm

6,34 kg

Art. 0404014N.C03

RAPTOR NG 2.0

51 x 44 x H48/90 cm

94 x Ø 16 cm

4,8 kg

Art. 0404034N.C03

RAPTOR 3D

51 x 44 x H48/90 cm

94 x Ø 16 cm

4,6 kg

Art. 0404023N

CANCAGE

15 x 22 x 7,5 cm

180 g

Art. 0404018N.C03

RAPTOR FOOTREST 3D

48 x 65 x H37 cm

65 x 18 x H11 cm

2,9 kg

€ 89,90

€ 64,90

€ 64,90

€ 8,90

€ 43,90

ADJUSTABLE
Ø 70-85mm

Polyester120

Polyester

Polyester

120

Polyester 3D 9

120

Independent, free-standing foot rest with 3D fabric cover. Space-saving storage 
thanks to practical folding frame. Fits all folding and hinged chairs with 3D fabric 
cover. With carry bag.

Comfortable folding chair with 3-position adjustable backrest. Large footbases 
for added stability.

Comfortable and modern: the Raptor 3D with padded cover is breathable and fast 
drying. By using the classic Raptor frame made of powder-coated steel the out-
standing stability of the chair remains unchanged.

The Cancage cup holder ensures a secure grip of beverage cans and bottles at 
most outdoor, camping and garden chairs. The quick assembly system with an-
gular adjustment allows an individual positioning of the holder.

Very comfortable folding chair with padded 3D inserts integrated into the seat cov-
er. Space-saving storage. Carry bag included.
The following improvements have been made to the updated version 2.0:
• Newly designed armrests with elegant, comfortable plastic end piece
• The lateral areas of the seat cover are completely equipped with 3D fabric
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Art. 0406041N

KADRE

40 x 35 x H29 cm

45 x 12 x H12 cm

1,20 kg

Art. 0404025N.C20

RAPTOR ENDURO

56 x 42 x H44/95 cm

110 x Ø 21 cm

5,25 kg

Art. 0404015N.C03

RAPTOR XL

65 x 63 x H110 cm

114 x Ø 22 cm

6 kg

Art. 0404024N.C20

RAPTOR SUSPENSION

51 x 40 x H47/94 cm

110 x Ø 20 cm

4,95 kg

€ 26,90

€ 59,90€ 76,90 € 47,90

3

PolyesterPolyester Polyester

120 120

Lumbar Support

RAPTOR
FOLDING CHAIR COLLECTION

Compact side table with stable rolling top made of painted aluminium. Foldable steel frame. Multiple uses. 
With packing bag.

Comfortable folding chair with flexible 
bungee suspension backrest. 
With carry bag.

The brand new Raptor XL folding chair 
is the ultimate plus ultra for tall people. 
Of course it has all the advantages and 
improvements of the popular Raptor 
chair series.

Folding chair designed with a particu-
larly robust and stable frame. The in-
creased size ensures comfortable sitting 
for larger people. With practical bag for 
storage and transport.

CHAIRS AND SUNBEDS

157

9 

360°

360°



Art. 0404038N

Art. 0404035N

ACTION EQUIFRAME

50,5 x 57 x H46/77 cm

77 x 17 x H17 cm

2,75 kg

ARMCHAIR EQUIFRAME

85 x 60 x H46/91 cm

94 x 18 x H18 cm

3,35 kg

€ 31,90

€ 43,90

102 Polyester

COLORS

COLORS

C20

C20

C70

C70

C55

C55

Folding chair with special patented 
frame that ensures that it does not tip 
over. Made of coated steel frame and 
seat in resistant polyester fabric. Very 
easy to open and close. Complete with 
carry bag.

Folding chair with wide armrests, made 
with a special patented frame that 
avoids tipping over due to its shape. 
Made with a painted steel frame and 
a seat in resistant polyester fabric. Very 
easy to open and close. Complete with 
carrying bag. Available in 3 colours.
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Art. 0404191N.C73

ACTION BABY EQUIFRAME

49,5 x 67 x H58/94 cm

94 x 20 x H20 cm

4,7 kg

Art. 0404193N

ACTION KIDS EQUIFRAME

62,5 x 42 x H31/64,5 cm

66 x 16 x H16 cm

2,39 kg

€ 84,90€ 37,90

Polyester 6COLORS C24 C70 C73

EQUIFRAME
HIGH STABIL ITY 

Folding children’s chair with special patented safety frame that ensures that it does 
not overturn. Made with a self-locking painted steel frame and hard-wearing pol-
yester seat. Easy to open and close. Complete with carry bag. Available in 3 bright 
and attractive colours.

Space-saving highchair suitable for children from 6 months to 4 years (or 15 kg). 
Perfect for travelling. Made with a special safety steel frame that prevents the 
highchair from overturning. The practical padded seat is easily washable and has 
an adjustable 3-point harness. Complete with a practical tray.

FEATURES:
• Padded armrests with safety lock
• Built and tested in accordance with EN16120
• Quick and easy to fold
• Space saving frame
• Safety harness
• With large tray for eating and drinking
• Complete with storage bag

CHAIRS AND SUNBEDS

Folding chair with special patented frame that 
ensures that it does not tip over.
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Art. 0404041N

ACTION SOFA

148 x 63 x H44/92 cm

23 x 18 x H106 cm

5,3 kg

Art. 0404041N.C09

ACTION SOFA 3D

148 x 63 x H44/92 cm

23 x 18 x H106 cm

5,2 kg

Art. 0404047N.C03

ACTION SOFA RENDEZ-VOUS

147 x 65 x H44/99 cm

31 x 20 x H101 cm

8,3 kg

€ 99,90

€ 109,90€ 119,90

Polyester

PolyesterPolyester120
12

COLORS

C03 C06

ACTION
OUTDOOR L IFESTYLE

Folding sofa with metal frame. Strong backrest made from 
padded polyester fabric.

Comfortable folding sofa with steel 
frame. 

FEATURES:
• Double layer 600D polyester fabric 

with 3D-Mesh panels
• Comfortable armrests with drink 

holder
• Unique design
• Includes carry bag

Newly developed, very comfortable 2 
person sofa with slightly angled folding 
frame. Ideal for relaxing in the porch of 
tents or awnings. With centrally located 
organizer area with 2 gauze pockets. 
Comfortably padded seat and back 
area. Assembly and disassembly in 
seconds without special mounting. In-
cludes carry bag for storage and trans-
port.
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Art. 0404036N

ACTION VIVAVITA LOUNGER

74 x 43 x H56/99 cm

118 x Ø 26 cm

4,05 kg

€ 74,90

Polyester120

COLORS

C03 C06

The Vivavita Lounger is an elegant and super comfortable folding chair, per-
fect for outdoor, camping and garden. Thanks to its simple but functional 
design, it folds and unfolds effortlessly in seconds without assembly. The 
powder-coated frame comes with an richly padded polyester cover. A trans-
port bag is included in the scope of delivery.

CHAIRS AND SUNBEDS
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Art. 0404117N

TWISTY  OVAL

36 x 30 x H40 cm

36 x 45 x 5 cm

1,32 kg

Art. 0404116N

TWISTY SQUARE

32 x 24 x H40 cm

32 x 45 x 5 cm

1,32 kg

TRIOL
Art. 0404089N

31 x 34 x H42 cm

60 x Ø 9 cm

1,2 kg

Art. 0404107N.C03

NIRO

32 x 32 x H40 cm

58 x Ø 9 cm

450 g

Art. 0404105N

JOLLY

38 x 20,5 x H34 cm

23,5 x 28 x 2 cm

950 g

FJORD

35 x 35 x H45 cm

61 x Ø 9 cm

500 g

Art. 0404051N

BIG FJORD

35 x 35 x H65 cm

76 x Ø 10 cm

800 g

Art. 0404103N

ROTO
Art. 0404046N

32 x 32 x H43 cm

60 x Ø 17,5 cm

1,4 kg

€ 39,90

€ 39,90

€ 14,90

€ 14,90

€ 14,90€ 13,90 € 19,90

€ 21,90

bamboo120

PolyesterPolyester

Polyester 8

Polyester Polyester

Polyester

COLORS

C34

COLORS

C34

C30

C30

COLORS

C30

C70

COLORS

C30

C70

COLORS

C34

C30

C70

STOOLS
COLLECTION

Folding tripod stool made 
of anodized aluminium Ø 19 
mm.

Folding stool with sturdy frame made of 
steel Ø 6 mm.

High-quality folding stool with aluminium frame and elegant bamboo seat. Robust, 
reliable and elegant design. Ready for use within seconds and very convenient to 
transport when not in use due to the small packing size. Multiple use and applica-
tion. With storage bag.

Swivel tripod stool (360°) with 
comfortable seat.

Folding tripod stool made of 
anodized aluminium Ø 19 mm.

Compact three-legged folding stool. 
Incl. carry bag.

Folding tripod stool made of 
steel.
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Art. 0410032N.C30

OUTDOOR COT

190 x 64/72 x H43 cm

95 x 21 x H14 cm

4,8 kg

Art. 0410044N

OUTDOOR COT XL2

210 x 80 x H50 cm

103 x 20 x 12 cm

6,5 kg

OUTDOOR COT AUTOMATIC
Art. 0410045N

191 x 66 x H44 cm

105 x 15 x H15 cm

8,9 kg

€ 99,90 € 89,90€ 119,90

Polyester Polyester120 120 Polyester120

OUTDOOR COT
COLLECTION

Folding bed with large dimensions. Frame made from 
anodine aluminium.

Camping cot with foldable square shaped frame made 
from anodised aluminium.

THE COT
Cots allow comfortable sleeping in a safe distance from the ground. Especially in bad weather conditions, you are well protected 
from moisture and humidity. Moreover, you can successfully avoid to get in contact withquite  annoying crawling insects. Different 
cot models offer the possibility to store equipment under thelying surface in order to save space. As it happens with any other 
piece of equipment, also cots needs to be evaluated in many respects. Each of the models in our catalogue offers advantages and 
disadvantages. Above all, you should consider how the cot will be transported: Some can be dsmounted into a very small storage 
space, others are only foldable, therefore having a larger pack size but usually offering a better sleeping comfort.

Sturdy camp bed with specially designed folding frame 
that can be opened and closed in an instant. Comfort-
able sleeping surface made of resistant polyester fabric 
with integrated, padded headrest. Compact packing 
size. With practical carrying and storage bag.

CHAIRS AND SUNBEDS
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Art. 0410013N

BAHIA

192 x 61,5 x H31,5 cm

66 x 62 x H12,5 cm

4,9 kg

Art. 0410011N

MALIBU’

189 x 61 x H26 cm

79 x 61 x 16,5 cm

5,2 kg

Art. 0406013N

BETA

30 x 30 x H55/76 cm

880 g

€ 84,90 € 99,90

€ 17,90

Syntex
Plus

Syntex
Plus120

COLORS

C00 C08

COLORS

C06 C30

BEACH BED
COLLECTION

Foldable beach bed with weather-resist-
ant Syntex cover and robust metal joints.

3-leg sun bed with practical sunshield.

Practical beach table with adjustable leg 
made of painted steel.
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Art. 0410012N

MARBELLA

192 x 67 x H30 cm

77 x 19 x H64,5 cm

6,4 kg

Art. 0410022N

MARBELLA HIGH

198 x 64 x H48 cm

84 x 24 x H72 cm

7,50 kg

€ 119,90 € 147,90

Syntex
Plus120

Syntex
Plus120

COLORS

C00 C08

COLORS

C00 C06

High quality sunbed with square shaped frame and three foldable legs 
made of anodized aluminium. The sunroof is adjustable.

Very comfortable sun bed with stable, foldable three-legged frame made of 
anodised aluminium, high lying surface (H=48 cm) made of weather-resistant 
Syntex Plus fabric and adjustable backrest. A practical sun canopy is included 
in the delivery.

CHAIRS AND SUNBEDS
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Art. 0404149N

BULA XL

61 x 74 x H87/31 cm

98 x Ø 18 cm

4,7 kg

BULA
Art. 0404148N

57 x 50 x H73,5 cm

68 x Ø 18 cm

3,1 kg

€ 67,90

€ 46,90

Polyester102

Polyester102

COLORS C57 C85 C20

COLORS C57 C85 C20

BULA
BEACH CHAIRS

Sit down and enjoy - the Bula XL beach chair is very comfortable due to its specific 
dimensions and a guarantee of perfect relaxation.

FEATURES:
• Higher seating position
• Easy to get up
• Wider seat base
• Padded armrests
• Foldable, powder-coated folding frame
• Feet with broad support
• Durable Polyester fabric
• With carry bag

Foldable, compact stowable beach 
chair. With carry bag.
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Art. 0404135N.C57

CUBA AIRBACK
Art. 0404147N

57 x 43 x H64 cm

78 x Ø 14 cm

3,1 kg

CUBA

57 x 43 x H64 cm

78 x Ø 14 cm

3,1 kg

Art. 0404152N

SIREN

64 x 63 x H28/82 cm

74 x 66 x H12 cm

3,6 kg

€ 37,90€ 37,90 € 59,90

Polyester102Polyester102
Syntex

Plus120
COLORS

C57 C85

CUBA
BEACH CHAIRS

Foldable beach chair. Modern design. Foldable beach chair, identical to our tested style 
Cuba, but with back section made of air-permeable 
and water-repellent mesh fabric.

Aluminium beach chair with 4-position reclinable 
backrest and a neck cushion for extra comfort. 
Lightweight and easy to carry. Perfect to relax and 
enjoy the sun by the pool or at the beach.

FEATURES:
• Backrest reclines to fully horizontal
• With foldable backrest support leg
• Comfortable armrests

CHAIRS AND SUNBEDS
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Art. 0814013N

CARGO COMPACT

101 x 50 x H55 cm

33 x 20 x H73 cm

9 kg

Art. 0814014N

CARGO CROSS

102 x 58 x H65 cm

40 x 25 x H84 cm

12,5 kg

Art. 0814003N

CARGO

111 x 55 x H65 cm

36 x 21 x H84 cm

12,9 kg

€ 109,90

€ 159,90

€ 169,90

39 cm

101 cm54,5 cm

XXL

38 cm

94 cm53 cm

31 cm

91 cm49 cm

Polyester 6

Polyester150

Polyester

CARGO
COLLECTION

Structurally identical to model Cargo, but with more compact dimensions.

All terrain wagon with collapsible steel frame and XXL wheels. Sturdy construction. 
No assembly needed. 

Wheeled carrier featuring a sturdy, powder painted steel structure.
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Art. 0814019N

CARGO BEACH

98 x 55,5 x 100,5 cm

26 x 45 x 74,5 cm

13 kg

€ 199,90

Polyester

Compact and easily foldable, this remarkable wagon offers effortless storage, making it a must-have addition to your gear. Its 
adjustable stand-up handle ensures seamless transportation and smooth steering, providing utmost convenience wherever 
you go. Equipped with all-terrain wheels, this wagon effortlessly conquers any landscape, guaranteeing easy transport no 
matter the surface. Whether you’re heading to sporting events, concerts, or simply enjoying a day at the beach, our wagon 
is the perfect tool for loading and unloading with ease. With a spacious interior and a robust metal frame that can carry up 
to 100 kg, this wagon boasts a deep and generous storage space, accommodating all your essentials and more. Addition-
ally, it features a detachable rolling aluminium tabletop and a convenient side bag with extra storage pockets for added 
convenience. Setting up in seconds with no assembly required, our Folding Outdoor Wagon is your reliable companion for 
all your outdoor needs.

WAGONS AND TROLLEYS
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Art. 0814001N.C57

BEACH CART NG

101 x 50 x H36 cm

101 x 36 x H6 cm

3,5 kg

€ 48,90

Polyester

BEACH CART NG

Multi-purpose trolley made of powder 
painted steel. Wide detachable wheels.
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Art. 0814009N

PICK UP

32 x 28 x 87 cm

32 x 10 x 48,5 cm

1,9 kg

30 kg

Art. 0814007N

MINI  ROLLY

92 x 26 x 37 cm

45 x 26 x 10 cm

1,35 kg

30 kg

Art. 0814005N

EASY

46 x 35 x 99 cm

16 x 35 x 56 cm

3,3 kg

90 kg

€ 19,90

€ 19,90

€ 29,90

Practical folding trolley with good sized 
wheels which allow the use on uneven 
terrain. Lightweight yet stable construction 
made of powder coated steel. Incl. straps.

Trolley with telescopic metal folding 
frame and plastic joints. Broad wheels.

Folding trolley with sturdy metal frame.

WAGONS AND TROLLEYS
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TABLE COLLECTION

CHOOSE THE RIGHT TABLE!
A table is really just a shelf with four legs: This is the first thought that comes to mind when people have not yet taken a serious look at outdoor tables. 
But especially when it comes to tables that are used outdoors, a table is by no means just a table. Numerous differences have to be considered in 
detail from the point of view of the optimal purpose, the place of use, the assembly system and the packing dimensions. 
This automatically raises the question: Which outdoor tables are actually available? 
•	 Classic camping and outdoor tables with fixed or folding tops
•	 Ultra-light camping and outdoor tables with fixed or folding shelf
•	 Foldable camping and outdoor tables with rollable tray

Now find the table that suits you best from our wide range of models with different functions, assembly systems, packing dimensions, colours 
and shapes. Adapted to the basic rules explained above, to your special needs and to your preferred style, it is important to take into account the 
ambience and the given space conditions when choosing a table.
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Art. 0406053N
DINEMIC 4

126 x 70 x H56/85 cm

70 x 64 x 11 cm

8,2 kg

€ 199,90

telescopic
H 56/85 cm

M

SMARTLOCK

PERFECT
FOR VAN

3

DINEMIC
ALUMIN IUM TABLE TOP

The Dinemic 4 is a high-quality outdoor and camping table with a special folding top made of highly weatherproof 
and wear-resistant aluminium slats.  The powder-coated metal frame is equipped with height-adjustable legs. It can 
be stored very compactly when folded and is therefore ideal for minibuses, vans and motorhomes.

FEATURES:
• Weatherproof table top, suitable for outdoor use
• Sturdy metal construction
• Stepless adjustment of table legs
• Centreally foldable
• Light and easy to transport and store
• Complete with protective cover

Safe lock Centrally foldable

TABLES

Infinitely adjustable table legsSquare legs
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Art. 0406091N

ACCELERATE 4

120 x 80 x H71 cm

124 x 18 x 18 cm

7,3 kg

Art. 0406092N

ACCELERATE 6

146,5 x 80 x H71 cm

151 x 20,5 x 19 cm

8,5 kg

€ 162,90 € 174,90

MAX
2 cm

Oval legs

Locking  System Level System

3

ACCELERATE CLASSIC
ROLLABLE TABLE TOP

The rising popularity of camping and caravaning takes everyday conveniences to a whole new level. The 
Accelerate roll top table has undergone a huge evolution, becoming one of the most lightweight, versatile and 
portable camping tables on the market.

FEATURES:
• Frame with semi-oval aluminium tube
• Gapless rollable table top
• Folding leg construction
• Height adjustable leg
• New locking system for the table top
• Convenient mesh shelve
• Carry bag included
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Art. 0406093N

ACCELERATE COMPACK 4

120 x 80 x H71 cm

80 x 21 x 23,5 cm

7,3 kg

€ 169,90

Oval legs

PERFECT
FOR VAN

Locking  System Level System

MAX
2 cm

3

ACCELERATE COMPACK 4
ROLLABLE TABLE TOP

The Accelerate Compack 4 is the further development of the successful 
Accelerate 4 roll table. The newly developed frame design achieves a significant 
reduction in pack size and thus meets the space-saving requirements of 
minibuses, vans and panel vans.

FEATURES:
• Suitable for max. 4 persons
• Aluminium frame with plug-in system
• Level adjustment
• Gapless aluminium table top
• Very compact pack size
• With practical net shelf
• With storage bag

TABLES
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Art. 0406097N

TITANIUM AXIA 2

104 x 62 x H72 cm

105 x 19 x 18 cm

5,5 kg

Art. 0406098N

TITANIUM AXIA 4

122 x 76 x H72 cm

122 x 18 x 17 cm

7,1 kg

Art. 0406099N

TITANIUM AXIA 6

147 x 76 x H72 cm

147 x 18 x 20 cm

8,2 kg

€ 119,90

€ 139,90

€ 159,90

MAX
2 cm

Square LegsLocking  System Level System

3

TITANIUM AXIA
ROLLABLE TABLE TOP

Patented aluminum table with rollable top and a special easy to mount 
folding frame.

FEATURES:
• Rollable table top with silver anodized slats (Gapless Table Top)
• With level system
• Very stable frame made from square aluminium tubing and central 

stabilizing bar
• Height adjustable leg
• With convenient mesh shelve and carry bag with 2 separate 

compartments
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Art. 0406095N

QUADRA TROPIC 4

120,5 x 70 x H72 cm

122 x 17,5 x 24,5 cm

7 kg

Art. 0406096N

QUADRA TROPIC 6

146 x 70 x H72,5 cm

149 x 32 x 14,5 cm

8,3 kg

€ 174,90

€ 189,90

3,5 cm

Locking 
System

Level System

INFO

3

bamboo

4X

TITANIUM QUADRA TROPIC
ROLLABLE TABLE TOP

ADJUSTAR

The elegant version of the Titanium 
Quadra NG. Aluminium rolling plate with 
end slats made of real bamboo wood 
and integrated spirit level for perfect op-
eration of the new 90° Adjustar levelling 
system. With packing bag.

Adjustar is a patented levelling system which allows a very simple height adjustment of support legs by means 
of a new mechanical method of power transmission.
Thanks to this system, furniture systems with feet can be prevented being crooked.  
Every camper knows this problem. How laborious and tedious it is to adjust the legs of tables that have to be 
moved up, down and over frequently, especially on uneven ground. 
But Adjustar can also be used on even ground. Especially in outdoor areas, small puddles form on the table 
tops, which in combination with impurities such as pollen, for example, result in unsightly edges. Thanks to the 
Adjustar system, it is also possible to simply tilt the tables and let the water drain off.

TABLES
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Art. 0406054N

TITANIUM QUADRA 4 NG

120,5 x 70 x H72 cm

122 x 17,5 x 24,5 cm

6,3 kg

Art. 0406065N

TITANIUM QUADRA 6 NG

146 x 70 x H72,5 cm

149 x 32 x 14,5 cm

7,5 kg

€ 159,90 € 179,90

3

TITANIUM QUADRA NG
ROLLABLE TABLE TOP

The new Quadra  aluminium table range with rollable 
top features a new totally new folding frame, which is 
based on the classic table construction with 4 vertical 
legs. The gapless table top is connected to the table 
frame with a special quick-locking mechanism. In 
contrast to the classic folding tables with an x-frame, 
the Quadra offers enough leg clearance on all 4 sides. 
Easy and quick setup. Modern design combined with 
improved functionality. A carry bag for comfortable 
transport is included.
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Art. 0406056N

TITANIUM QUADRA COMPACK 4

120,5 x 70 x H72 cm

85 x 22 x 23,5 cm

6,3 kg

€ 169,90

PERFECT
FOR VAN

MAX
2 cm

Locking  System Level System Smartlock

3

TITANIUM QUADRA 4 COMPACK
ROLLABLE TABLE TOP

The Quadra Compack 4 rolling table shines with its newly developed, 
divisible frame construction, which enables a considerable reduction in 
packing size and is thus tailored to the special space requirements of 
minibuses and camper vans. Compared to the Quadra Classic, the sta-
bility, functionality and appearance remain unchanged when the table 
is assembled.

FEATURES:
• Suitable for max. 4 persons
• Aluminium frame with plug-in system
• Level adjustment
• Gapless aluminium table top
• Very compact pack size
• With storage bag

TABLES
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Art. 0406077N

SILVER GAPLESS LEVEL 6

140 x 81 x H70 cm

124 x 22 x H22 cm

9 kg

Art. 0406076N

SILVER GAPLESS LEVEL 4

110 x 71 x H70 cm

107 x 18 x H20 cm

7,1 kg

Art. 0406052N

HOGGY FIX

40 x 40 cm

1,1 kg

€ 99,90

€ 89,90

€ 17,90

Level System

MAX
2 cm

3

3 MDF

TOP FOR STOOL
STOOL NOT INCLUDED

LEVIN ULTRALIGHTSILVER GAPLESS
ROLLABLE TABLE TOP

Scratch resistant stool top.

Aluminum folding table with rollable table top. Thanks to the integrated bubble level, an absolutely horizontal position-
ing of the table top can be achieved even on uneven ground (Level System). Stable frame with height-adjustable leg. A 
carry bag for comfortable transport is included.
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Art. 0406085N

Art. 0406086N

LEVIN 2

110 x 67 x H70 cm

110 x 20 x 15 cm

4 kg

LEVIN 4

80 x 60 x H70 cm

80 x 18 x 11 cm

3,2 kg

Art. 0406051N.C03

HOGGY SET

40 x 40 x H43 cm

55 x 40 x 7,4 cm

1,6 kg

€ 99,90

€ 129,90

€ 39,90

Level System

PERFECT
FOR VAN

Locking  System

3

ultralight

9 Polyester

LEVIN ULTRALIGHT
ROLLABLE TABLE TOP

Folding  outdoor table with ultralight aluminium frame and rollable table top. Totally plastic-free 
costruction without any plastic hubs or connectors. All tubes composing the frame are shock-corded 
in order to avoid the loss of individual parts.  The assembly is quick, very simple and no tools are 
needed. Very good packing size for easy storage. Comes with a practical carry bag.

Practical set consisting of a light-
weight folding aluminium stool  
with polyester seat cover and a stur-
dy table top. Comes with carry bag.

TABLES
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Art. 0406102N

TORUN 4

110 x 61,5 x H71 cm

110 x 61,5 x 5 cm

5,1 kg

Art. 0406105N

FLATPACK 4

120 x 60 x H70 cm

60 x 60 x 8 cm

6,5 kg

Art. 0406101N

TORUN 2

80 x 60 x H71 cm

80 x 60 x 5 cm

4,2 kg

€ 68,90

€ 79,90

€ 57,90

Space Saver
5 cm

M

Space Saver
8 cm

3

3

TORUN

High-quality outdoor table with weatherproof folding tabletop and lightweight, height-adjustable frame made of 
anodised aluminium. Can be stowed away very compactly when folded and  therefore ideal for minibuses, vans and 
motorhomes.

FEATURES:
• Weatherproof table top, suitable for outdoor use
• Sturdy construction made of rectangular aluminium profiles
• Stepless height adjustment
• Folds in the middle
• Light and easy to transport once folded up

New table series with aluminium top and painted steel 
folding legs. Compact and easy to transport. The use 
of high-quality, hard-wearing materials guarantees a 
long lifetime.
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Art. 0406018N

CLUB 120

120 x 59 x H74 cm

60 x 59 x H9 cm

10 kg

Art. 0406010N

CLUB 150

152 x 71 x H74 cm

76 x 71 x H9 cm

12 kg

€ 84,90 € 94,90

M

5

CLUB
BLOW-MOLDED TABLE TOP

Club folding tables

FEATURES:
• Leg blocking safety system 
• Height-adjustable feets 
• Very flat when folded  - easy to store 
• Blow-molded table top
• Powder coated steel legs
• Long lasting quality

TABLES
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Art. 0406090N

CAMPERKING M

100 x 72 x H49/58/70 cm

102 x 39 x 10 cm

8,6 kg

Art. 0406089N

CAMPERKING S

80 x 60 x H49/58/70 cm

82,5 x 63 x 7 cm

7 kg

€ 99,90 € 129,90

H
 4

9/
58

/7
0 

cm

H
 4

9/
58

/7
0 

cm

M4X

MAX
2 cm

Rrectangular Legs

CAMPERKING
BAMBOO

CAMPERKING R

Outdoor folding table with metal frame and bamboo table top.

FEATURES:
• Folding aluminium frame (Mountless System)
• Table top made from weater-resistant bamboo wood
• Adjustable table leg
• Very compact and easy to store
• High stability
• With handle for added portability
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Art. 0406084N

CAMPERKING R

Ø 90 x H49/58/70 cm

90 x 10 x H25 cm

7,9 kg

€ 219,90

H
 7

0 
cm

H
 5

8 
cm

H
 4

9 
cm

1

2

3

4

25
 c

m

90 cm

10 cm

4-fold table top

1,6 cm

3 x 2 cm

2,8 x 1,8 cm

Tabletop is weather 
resistant for short periods

bamboo3

4X

MAX
2 cm

CAMPERKING R
BAMBOO

Round outdoor and camping table with 4-fold 
foldable table top made of elegant bamboo wood and 
height-adjustable aluminium frame. Very compact 
packing size.

TABLES
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telescopic
H 63/83 cm

space saver

3 cm
1,6 cm

-40° +40°

Smartlock

M

5

EASY TO 
CLEANING

LINEAR
BLACK

Table leg locking device

Tilt & level table foot

Table top with plastic border
Weather resistant table top

Infinitely adjustable table legs
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Art. 0406037N.C69

LINEAR 80

80 x 60 x H63/83 cm

80 x 60 x 7 cm

6,8 kg

Art. 0404061N.C9N

DRINKMASTER
20 x 18 cm

226 g

Art. 0406038N.C69

LINEAR 100

100 x 68 x H63/83 cm

100 x 68 x 7 cm

8,3 kg

Art. 0404029N.C9N

DRINKMASTER S
20 x 10 cm

170 g

Art. 0406031N.C69

LINEAR 115

115 x 70 x H63/83 cm

115 x 70 x 8 cm

12,7 kg

€ 79,90

€ 6,50

€ 109,90

€ 4,90

€ 129,90

Ø 22 mm

Ø 19 mm

Ø 28 mm

Ø 25 mm

Ø 25 mm

Ø 22 mm

The table models of the Linear series are equipped with a weather-proof and 
heat-resistant quality tabletop. 

FEATURES:
• Fully adjustable height 
• Powder coated, telescopic steel legs 
• Weather resistant and heat-resistant quality table top (180°C)
• Easy to clean

Smart multifunction table clip - ideal for camping, caravaning, boat and garden. 
Simply clips onto the side of your table top in order to hold drink cans, small drink 
bottles, glasses, tumblers and other small accessories.

Practical drink holder made of high-quality plastic. Designed as a giant clam, the 
Drinkmaster can be fixed quickly and quickly at any table or on any flat edge. 
The clamps, coated with an anti-slip coating, guarantee firm support on almost 
all surfaces.

TABLES
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Art. 0406121N

STORACK 80

80 x 60 x H13 cm

100% Polyester

Art. 0406122N

STORACK 100

100 x 72 x H13 cm

100% Polyester

Art. 0406111N

RECREO 100

100 x 68 x H70 cm

100 x 68 x 7 cm

6,1 kg

Art. 0406110N

RECREO 80

80 x 60 x H70 cm

80 x 60 x 7 cm

5,9 kg

€ 14,50 € 15,50

€ 154,90€ 124,90

Click!

M

5

EASY TO 
CLEANING

RECREO
GREY

The Recreo outdoor and camping table is characterised by its exceptional stability 
and quality as well as its innovative and elegant design. It has a special aluminium 
frame with a patented guiding rail and a solid Sevelit table top, which is known 
worldwide for its resistance to weather and mechanical stress. The use of high 
quality plastic fittings and joints combined with a professional manufacturing 
process has created a table model that will withstand outdoor life for many years. 
Available in 2 sizes.

FEATURES:
• Versatile use, indoor/outdoor
• Highly resistant to UV, weather and heat (pots, cigarettes)
• Sevelit table top with edge protection
• Exceptional resistance to scratches and mechanical stresses
• Easy to clean
• Quick and easy setup
• Table height can be adjusted steplessly

Practical additional mesh tray for tables with 4 vertical legs. Adjustable in length. 
Very easy to attach with Velcro straps. Complete with storage bag. Available in 
2 sizes.
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Art. 0406021N

TABYLO EXTERIO 120

120 x 68 x H50,5/75 cm

120 x 68 x 11 cm

8,90 kg

Art. 0406020N

TABYLO EXTERIO 100

100 x 68 x H50,5/75 cm

100 x 68 x 11 cm

7,40 kg

€ 279,90€ 249,90

Click!

3,5 cm M

superlight

5

EASY TO 
CLEANING

protection film

decorative layer
core layers impregnated 
with phenolic resin

TABYLO EXTERIO
GRANITE

4X

Adjustar to
any terrain

High-quality camping and outdoor 
table, equipped with the newly devel-
oped, lightweight Exteriolit table top 
from Severin. Highest stability thanks 
to our patented aluminium frame and 
the revolutionary Adjustar levelling 
system.

TABLES
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Art. 0406055N

ELÙ 120 120 x 80 x H50,5/70 cm

120 x 80 x 11 cm

5,6 kg

Art. 0406058N

ELÙ 100 100 x 70 x H50,5/70 cm

100 x 70 x 11 cm

4,6 kg

Art. 0406050N

ELÙ DUPLIT 110 x 75 x H49/58/70 cm

110 x 37,5 x 9 cm

4,90 kg

€ 199,90€ 169,90

€ 179,90

Ø 28 mm

1 2

Space Saver
9 cm

H
 4

9/
58

/7
0 

cm

Ø 28 mm

3 x 2 cm

Ø 25 mm Ø 25 mm

2,8 x 1,8 cm

M

3 M

3

EASY TO 
CLEANING

melamine layer
glass fiber layer

PP honeycomb board

design black marble
natural stone

LOCK-OPEN

ELÙ
BLACK MARBLE

First-class camping and outdoor table with newly developed, exclusive folding mechanism 
and ultra-light table top. Thanks to a central slide rail, the stable table frame can be assem-
bled and disassembled in seconds and without any problems.

FEATURES:
• Table top: Ultralight construction, weatherproof and heat-resistant
• Frame: aluminium with exclusive folding mechanism
• Table legs: black anodised aluminium ø 28/25 mm, stepless height adjustment

Very stable ultra-lightweight table with centrally folding tabletop and function-
al aluminium frame. The special construction allows the height-adjustable and 
space-saving structure to be folded easily to the underside of the table and also 
increases the legroom on all 4 sides.  The multi-layered and weatherproof tabletop 
has a special honeycomb construction without a running edge all around to allow 
water to run off. Folds and stows away very compactly. With carrying handle.
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Art. 0406059N

ELÙTOP COMPACK 120 120 x 80 x H41,5/70,5 cm

80 x 60 x 11 cm

7,9 kg

Art. 0406057N

ELÙTOP COMPACK 80 80 x 80 x H43,5/70,5 cm

80 x 40 x 11 cm

6,7 kg

€ 219,90€ 169,90

PERFECT
FOR VAN

telescopic

3

ELÙTOP COMPACK
WOOD

The Elútop ComPack are high quality outdoor tables with an ultralight folding 
tabletop and a convenient height adjustment feature. Whether you’re camping, 
hiking, or picnicking, these tables will make your experience more comforta-
ble and convenient. The sturdy and durable design ensures longevity, while the 
folding feature makes for easy storage and transportation.

TABLES
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Art. 0422086N.C03

Art. 0422082N.C03

Art. 0422081N.C03

AZABACHE HS

AZABACHE CTW SQUARE HWT

AZABACHE LSArt. 0422085N.C03

59 x 48 x H140 cm

42 x 11 x 69 cm

6,3 kg

AZABACHE CT SQUARE

110 x 48 x H90/118 cm

120 x 49 x 15 cm

11 kg

59 x 48 x H104 cm

42 x 11 x 53 cm

5,2 kg

85 x 52 x H90 cm

86 x 14 x 49 cm

9 kg

€ 199,90

€ 99,90

€ 89,90
€ 149,90

90 cm

HIGH
WORKING

TOP

90 cm

HIGH
WORKING

TOP

INCLUDED

Ø 25 cm

CLEO 
FOLD-AWAY

AZABACHE
SQUARE

Practical camping kitchen with integrated, removable folding 
sink and 2 large storage compartments with plenty of space for 
food and cooking utensils. With large aluminium roll top and 
height-adjustable legs.  Extremely stable design thanks to the use 
of torsion-resistant rectangular profiles. Simple, quick assembly. 
Working height: 90 cm. The delivery includes a wind and splash 
guard, as well as a practical carrybag.

FEATURES:
• Frame: Aluminium
• Cover: 100% coated polyester fabric
• Storage compartments: 2 separate storage compartments with 

zip (5 shelves)

New designed cooking cabinet with 2 separate multifunctional 
storage compartments. High working roll top made of aluminium.

FEATURES:
• New designed square frame for increased stability
• Height adjustable legs to suit uneven ground
• Hard wearing polyester cover
• Ventilation net in the rear wall
• Includes windbreak
• Includes carry bag

Multipurpose cabinet made of aluminium, with inte-
rior shelves.

Large multi-purpose cabinet made of aluminium with 
internal shelves.
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Art. 0422088N.C03

AZABACHE CT CROSS SQUARE

99 x 51 x H90/115 cm

102 x 13 x 59 cm

8,9 kg

Art. 0422090N.C03

AZABACHE HSC 
CROSS SQUARE

70 x 59 x H125 cm

72 x 17 x 92 cm

8 kg

58 x 49 x H90 cm

62 x 12 x 61 cm

7,3 kg

Art. 0422089N.C03

AZABACHE LS CROSS SQUARE

€ 159,90

€ 169,90

€ 99,90

90 cm

90 cm

HIGH
WORKING

TOP

HIGH
WORKING

TOP

MDF

M

M

AZABACHE
CROSS SQUARE

Large multifunctional camping cabinet with 2 
separate zip compartments with 6 internal shelves. 
The slightly narrower compartment can also be 
converted into a wardrobe thanks to the dividable 
shelves and a built-in hanging bar. Very sturdy design 
with aluminium cross frame and torsion-resistant 
rectangular profiles. Front and rear walls can be 
additionally stabilised by a special tensioning device. 
Wide base plates prevent the cabinet from sinking 
into soft ground or damaging the tent floor or 
carpet. A height-adjustable foot allows a perfect level 
compensation on uneven ground. A gauze window 
in the rear wall provides internal ventilation for the 
cabinet. 

FEATURES:
• Frame: Aluminium
• Cover: 100% coated polyester fabric
• With bag

New developed multi-purpose cabinet with CROSS frame made 
of aluminum tube. 1 feet is height-adjustable, pivoting and big 
enough to prevent from sinking in softer grounds. Equipped with 
big storage compartment and an overhead worktop made of 
reinforced MDF material.

FEATURES:
• New designed square frame for increased stability
• Hard wearing polyester cover
• Ventilation net in the rear wall
• Includes carry bag

New developed multi-purpose cabinet with CROSS frame made 
of aluminum tube. 1 feet is height-adjustable, pivoting and big 
enough to prevent from sinking in softer grounds. Equipped 
with 2 separate storage compartments and an overhead 
worktop made of hard wearing aluminium (Gapless system) with 
integrated level system.

FEATURES:
• New designed square frame for increased stability
• High working top
• Hard wearing polyester cover
• Ventilation net in the rear wall
• Includes windbreak
• Includes carry bag

CABINETS AND COOKING BOXES
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Art. 0422084N.C06

AZABACHE DAILY CT

102 x 50,5 x H84 cm

105 x 53 x 9 cm

9,3 kg

Art. 0422091N.C06

AZABACHE CUBE

65 x 45 x H58/81 cm

65 x 15 x H45 cm

9,7 kg

€ 169,90

€ 179,90

PERFECT
FOR VAN

Polyester

M

Polyester bamboo

AZABACHE
DAILY

High quality cooking boxes and cupboards with sturdy folding frame 
made of square aluminum profile.

FEATURES:
• Ventilation net in the rear wall
• Adjustable feet
• Side pockets
• Incl. carrying case

Portable, folding kitchen cabinet with all-new, space-saving mountless aluminium construction. Can be opened 
and closed in no time at all. Cooking surface made of bamboo wood. Complete with fabric cabinet for storing all 
cooking accessories. Stows away very compactly when folded, making it ideal for all minibuses, vans and motor-
homes. Complete with storage bag.

FEATURES:
• Mountless folding construction made of rectangular aluminium profile
• Height-adjustable feet
• MDF shelves with metal edge all around
• Cabinet made of hard-wearing, coated polyester fabric, with 2 internal shelves
• With metal wind- and splash guard
• Complete with storage bag
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Art. 0422098N

LATIGA

49 x 33 x H109 cm

49 x 9,5 x H109 cm

4,3 kg

Art. 0422054N.C06

MERCURY CROSS COOKER HWT SQ

92 x 49 x H90 cm

93,5 x 11 x H57 cm

10,9 kg

Art. 0422055N.C06

MERCURY CROSS HS SQ
Art. 0422050N.C06

MERCURY CROSS LS SQ

60 x 49 x H100 cm

62 x 11 x 61 cm

8,4 kg

60 x 49 x H140 cm

76,5 x 11 x 63 cm

9,3 kg

€ 79,90

€ 179,90 € 159,90€ 139,90

space saver

H 90 cm
HIGH

WORKING TOP

bamboo

2 M

M DEMTEX

MERCURY
CROSS SQUARE

C06

Camping and outdoor shelf with folding aluminium 
frame and 3 tiltable baskets of different sizes. The per-
fect tidy aid for your awning, which can be folded after 
use to save space.

Sturdy multi-purpose cabinet with CROSS frame 
made of rectangular aluminum profile and central 
metal hinge. All feet are height-adjustable. With 4 in-
ternal shelves and an overhead worktop made from 
bamboo. Mountless System. Incl. carry bag.

Practical camping kitchen with CROSS frame made of 
rectangular aluminum profile and central metal hinge. 
All feet are height-adjustable. With 2 internal shelves 
and an overhead worktop made from bamboo. 
Mountless System. Incl. windscreen and carry bag.

Sturdy multi-purpose cabinet with CROSS frame made 
of rectangular aluminum profile and central metal 
hinge. All feet are height-adjustable. With 3 internal 
shelves and an overhead worktop made from bam-
boo. Mountless System. Incl. carry bag.

CABINETS AND COOKING BOXES
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Art. 0422003N

RAZOR ULTRALIGHT CT 80 x 46 x H82 cm

84 x 38,5 x 37,5 cm

5,9 kg

Art. 0420072N.C03

Art. 0420073N.C03

HANGAR 2

HANGAR 3

60 x 21 cm

100% Polyester

40 x 21 cm

90 x 30 cm

100% Polyester

Art. 0420071N.C03

HANGAR 6

Art. 0426011N

WINWALL

63,5 x 31 x H25,5 cm

63,5 x 31 x H1 cm

2,20 kg

€ 139,90

€ 13,90

€ 16,90 € 31,90

€ 39,90

PERFECT
FOR VAN

Polyester bamboo

RAZOR CT
ULTRALIGHT

Ultra-light outdoor kitchen with sturdy aluminium frame and elegant, rollable aluminium cover plate 
with bamboo end slats. The spacious, centrally divided fabric cupboard with 2 shelves each and 
light-coloured interior coating offers plenty of storage space for food and kitchenware. All 4 legs are 
height adjustable. Simple, intuitive assembly and disassembly. Compact packing size. 

FEATURES:
• Cabinet made of 100% Polyester with light interior coating
• Height adjustable legs
• Includes practical carry bag

Convenient hanging organizer with 2/3 pockets.

Compact hanging organizer with 
6 pockets and a large mirror.

Self-standing windshield with heat-
resistant base plate. All elements are 
foldable and made of powder painted 
steel. Designed for cookers with 2 or 3 
burners.
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Art. 0422004N

RAZOR ULTRALIGHT LS 60 x 46 x H82 cm

66 x 35 x 29 cm

5,2 kg

74 x 39 cm

100% Polyester

Art. 0420070N.C03

HANGAR 12
Art. 0420075N.C06

HANGAR 10S

50 x 80 cm

100% Polyester

Art. 0424007N

HANKY

40,5 x 20 x H75 cm

800 g

100% PES

€ 119,90

€ 23,90 € 39,90

€ 39,90

PERFECT
FOR VAN

Polyester bamboo

RAZOR LS
ULTRALIGHT

Ultralight outdoor multifunctional cabinet with sturdy aluminium plug-in frame. Simple, intuitive 
assembly and disassembly. Elegant, rollable aluminium cover plate with bamboo end slats. The 
spacious cabinet with 4 shelves and light-coloured interior coating offers plenty of storage space for 
all kinds of camper life items. All 4 legs are height adjustable. 

FEATURES:
• Cabinet 100% Polyester with light interior coating
• Height adjustable legs
• Includes practical carry bag

Convenient hanging organizer with 12 
pockets.

Convenient and elegant solution 
for storing shoes, sandals and other 
items. A total of 10 coverable pockets 
are available for the space-saving 
organisation of the vehicles storage 
space. Can be used indoors and 
outdoors.

Hanging cabinet with 3 inner shelves 
and 4 side pockets. Mesh door and cen-
tral zipper opening.

CABINETS AND COOKING BOXES
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Art. 0426079N.C03

CHUCK BOX NG

90 x 50 x H82 cm

92 x 51 x 13 cm

6,5 kg

Art. 0426032N.C03

DRIVE IN BLACK

100 x 50 x H78/128,5 cm

100 x 50 x 14,5 cm

11,9 kg

Art. 0422097N.C03

KITCHENETTE

67 x 50 x H93,5 cm

67 x 67,5 x 10,5 cm

7,9 kg

Art. 0203064C.C9N

CLEO FOLD-AWAY 

13 l

35,3 x 36,3 x H17 cm

35,3 x 36,3 x H6,5 cm

640 g

€ 169,90€ 189,90

€ 109,90

€ 16,90

p. 306

OPTIONAL

MDF

Polyester

Polyester
Polyester

Camp kitchen with extra strong aluminium frame and large MDF worktop with all-round alu-
minium bordering. The entire camp kitchen packs into the included carry bag. Easy setup and 
takedown. The large cabinet with zipper door offers generous storage possibilities for food 
and cooking utensils. Includes a side folding frame for a foldable working sink.

FEATURES:
• Frame with folding legs
• Cupboard with steel grate bottom
• Height adjustable legs
• Includes metal wind and splash guardt

Camp kitchen ideal for camping and caravaning. 

FEATURES:
• MDF table top with aluminium rim
• Steel tube legs
• 2-compartment hanging pantry
• Plastic sink
• Strong transport handles
• Carry bag

Compact folding cooking box with heat-resistant worktop, plenty of storage space, 
side pockets for utensils and a practical metal wind and splash protection. Ideal for 
smaller caravan and bus awnings. With practical carrying bag.
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Art. 0422095N.C03

SNACK BASIC

Art. 0422096N.C03

SNACK SQUARE
Art. 0426034N.C03

Art. 0806086N.C6A

62 x 46 x H90/109 cm

82 x 50 x 13 cm

5,5 kg

SNACK EASY BLACK

SET MEPO BOX 
SERENADE

120 x 52 x H90/109 cm

82 x 52 x 15 cm

8,2 kg

141 x 50 x H80,5 cm

80 x 51 x 12 cm

7,8 kg

Art. 7427021N.C00

PILLAR 

22/26,5 x 9/12 x H30 cm

380 g

100% PP

5,5 l

€ 87,90

€ 159,90€ 129,90

€ 178,50

€ 16,90

p. 312

OPTIONAL

OPTIONAL

REMOVABLE

Polyester

Polyester

SNACK
COLLECTION

Very practical combination of a camp kitchen and storage cupboard. 

FEATURES:
• Aluminium frame Ø 19/22 mm
• Side benchtops made from MDF with aluminium rims
• Hanging pantry made from 100% durable polyester with internal MDF shelves
• Folds down easily
• Includes carry bag

Newly designed camp kitchen with extra stable folding structure 
made from square aluminium profile. 2 separate compartments deliv-
er plenty of storage space for food and cooking utensils. The delivery 
includes a wind and splash guard, as well as a practical carry bag.

FEATURES:
• Roll plate: aluminium
• Compartments made of 100% coated polyester fabric with zipper 

door
• Working height: 90 cm (kitchen standard)

Folding camping kitchen with rollable worktop, lower shelf with removable fabric cupboard and useful wind and splash 
guard. One foot with height adjustment. Quick and easy to assemble and dismantle. Very compact when closed and therefore 
easy to stow away. Complete with durable carry bag.

FEATURES:
• Frame: metal, powder coated
• Aluminium roll plate
• Cover made of 100% coated polyester fabric

CABINETS AND COOKING BOXES
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COOLING
ELECTRICAL PRODUCTS AC AND DC

COOLER BAGS
THERMOS

318318



12V DC230V AC

COLLECTION
POLARYS

SZ30 •  SZ40 •  SZ50

POLARYS FREEZE SZ

DZ35 •  DZ45

25 •  28

POLARYS FREEZE DZ

POLARYS TRAVEL
842

POLARYS PORTAFREEZEPOLARYS HOME 

319319

13



x21
500ml

x42
355ml

x13
750ml

LARGE CAPACITY30 l

F
12V/24V DC230V AC

TO -20° C

POLARYS FREEZE
SINGLE ZONE

New portable single-compartment bivalent fridge/freezer with a modern and com-
pact design. Equipped with a durable shockproof plastic body with high insulating 
capacity and a digital display for temperature control. Ideal for campers, cars, boats. 

ADVANTAGES:
• Spacious, for storing food and drinks for several people
• High cooling speed
• Precise adjustment via digital display
• Modern and functional design
• Wide temperature range
• Lowest attainable temperature: -20°C
• Silent, low consumption

PERFORMANCE:
• Temperature settings	 between +20°C to -20°C (deep freezing)

• Refrigerant type	 R1234yf 

• GWP	 1430 

• Average energy consumption AC	 (EN62552) 0,28 kWh/24h

• Energy consumption 12V DC	 (ambient@32°C, indoor@5 °C) 1,29 Ah/h

• Climate class	 (EN62552) T/ST/N/SN

FEATURES:
• Capacity: 30, 40, 50 l (optional)
• Voltage: 12V / 24V (DC), 220V (AC)
• Total input power: 45W
• Technology: LG Compressor

320320



Art. 0826052N Art. 0826053N Art. 0826054N
POLARYS FREEZE SZ 30 POLARYS FREEZE SZ 40 POLARYS FREEZE SZ 50

58,7 x 36,5 x 36,8 cm

10,9 kg

12/24V DC - 100/240V AC

45W

30 l

58,7 x 36,5 x 43,8 cm

11,6 kg

12/24V DC - 100/240V AC

45W

40 l

58,7 x 36,5 x 50,8 cm

12,3 kg

12/24V DC - 100/240V AC

45W

50 l

€ 309,90 € 349,90 € 399,90

30 l 40 l 50 l

ELECTRICAL PRODUCTS AC AND DC

321321
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OPTIONAL

Art. 0826047N

23,6 x 39,3 x 44,3 cm

7,8 kg

AC 100-240V / DC 12/24V

8 l

POLARYS PORTAFREEZE

15600 mAh / 173 Wh

Art. 0826043N

POLARYS E-PACK 15
Art. 0406047N

COOLER UP

45 x 50 x H33/45 cm

63 x Ø 12 cm

1,5 kg

€ 299,90

€ 167,90 € 37,90

33
 c

m

45
 c

m

8 l

F

12 V DC230 V AC

TO -20° C

ICE PACK OPTIONAL
BATTERY

POLARYS 
PORTAFREEZE

Portable 12V/230V compressor fridge specially designed to be used in small spac-
es and to be easily transported with its sturdy folding handle. Ideal for all outdoor 
activities, also thanks to the possibility of a mobile power supply through the use 
of a lithium battery (optional). Solid and robust construction with high quality ma-
terials. Equipped with the latest generation of compressor that optimises the ratio 
between energy consumption and cooling performance.

FEATURES:
• Detachable battery (optional) lasting 4-24 hours
• High-quality compressor for high-level cooling performance
• Three-stage battery protection
• DC/AC use (AC with external power supply)
• Durable and shockproof design
• LCD display
• Silent operation
• Foldable carrying handle

With the rechargeable lithium-ion 
battery E-Pack 15, both Polarys 
Freeze DZ & Portafreeze compressor 
coolers can be supplied with mobile 
energy when no conventional power 
supply is available. Depending on 
the cooling level, the contents of 
the coolers are kept cold for up to 8 
hours.

Voltage: 11,1V
Capacity: 15600 mAh/173 Wh
Charging voltage: 12.6V
Charging time: 8h approx.

Comfortable, folding cooler rack. 2 
different height positions can be fixed. 
Complete with transport bag.
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Art. 0826050N

POLARYS FREEZE DZ45

64,7 x 40 x H50,5 cm

16,5 kg

12/24V DC - 100/240V AC

60W

45 l (32+13)

64,7 x 40 x H44,1 cm

15,6 kg

12/24V DC - 100/240V AC

60W

35 l (25+10)

Art. 0826049N

POLARYS FREEZE DZ35
€ 549,00 € 599,00

REVERSE DOOR 
DESIGN MAKES DOOR 

OPENING MORE 
FLEXIBLE

35 l

45l

FTO -20° C
12 V DC230 V AC

INTERIOR
LIGHTING

POLARYS FREEZE
DUAL ZONE

With our new Dual Zone coolers/freezers you can enjoy the summer in a relaxed way: Impressive cooling and freezing experience at the same time in one device! Two sep-
arately adjustable temperature ranges (Dual Zone) and a detachable battery (optional) make the Polarys Freeze coolers ideal companions for all outdoor activities without 
worrying about the power supply. In addition, the Polarys Freeze portable coolers/freezers present themselves with a whole range of attractive features and useful functions:
• Detachable battery (optional) lasting 4-24 hours
• Two inner compartments with individual temperature control
• High quality LG compressor for superior cooling performance
• Three stage battery protection 
• DC/AC use
• Durable. Shockproof design
• LCD display with touch control
• App Bluetooth for adjusting temperature
• Quiet operation
• Reverse door design makes door opening more flexible
• CE/RoHs -tested
• Scope of delivery: cooling unit, 1 DC connection cable, 1 AC connection cable, operating instructions

PERFORMANCE:
• Temperature settings	 between +20°C to -20°C (deep freezing)

• Refrigerant type	 R1234yf 

• GWP	 1430 

• Average energy consumption AC	 (EN62552) 0,28 kWh/24h

• Energy consumption 12V DC	 (ambient@32°C, indoor@5 °C) 1,29 Ah/h

• Climate class	 (EN62552) T/ST/N/SN

ELECTRICAL PRODUCTS AC AND DC
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Art. 0826058N

POLARYS HOME 

45,3 x 45 x 49,5 cm

14,1 kg

230V

75W

42 l

€ 179,00

42 l

6 l

REVERSE DOOR DESIGN MAKES DOOR 
OPENING MORE FLEXIBLE

42 l

E

0° C   TO +10° C 

230V AC

  43

NOISE

POLARYS HOME

The compact Polarys Home mini fridge is the ideal solution for small spaces such 
as awnings, mobile homes or holiday homes. It has a capacity of 42 litres and offers 
space for all important food and drinks. The integrated cold storage compartment 
with 4 litres capacity is ideal for short-term storage of fresh meat and fish. The door 
shelf offers space for 2-litre bottles and the practical storage rack keeps the interior 
tidy. The refrigerator has an adjustable temperature (0°/10°) that can be optimally 
adapted to the ambient temperature. It is classified in climate class N-ST. The re-
frigerator is pleasantly quiet and has a minimum noise level of 43 dB. It is equipped 
with an interchangeable door hinge so that it can be integrated into any room. The 
robust plastic housin g ensures a long service life.

324324
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OPTIONAL

Art. 0826042N

POLARYS TRAVEL 25

30 x 39 x H40,7 cm

4 kg

12V DC/230V AC

48 W

25 l

Art. 0826044N

POLARYS TRAVEL 28

30 x 39 x H45,7 cm

4,5 kg

12V DC/230V AC

48 W

28 l

Art. 0826098N

COOLPOWER 13,5 x 5,5 x 3 cm

330 g

100V / 240V - 50/60Hz - AC

72W

€ 74,90 € 84,90

€ 27,90

28 l25 l
F

UP TO 20° C  BELOW
AMBIENT TEMP.

230V AC 12V DC

POLARYS TRAVEL

Thermoelectric cooler boxes (Peltier system), powered from 12V DC car cigar lighter 
or 230V AC from the mains. Low in weight and easily transportable. Ideal for beach, 
picnic and camping. 

FEATURES:
• With connection cable for 12V or 230V operation
• Fits 1,5 l / 2 l bottles
• Cover can be closed with handle
• Electric cover with integrated cooling system
• Easy placing of the cooler box in almost every car trunk or behind the driver and 

passenger seat

Power supply 220/12V for thermoelet-
tric frigobox. Tension in entrance: 240V / 
50Hz. Tension in exit 12V DC - 6A.

ELECTRICAL PRODUCTS AC AND DC

325325
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ICE PACK 140 Art. 0826016N 12 x 12 x 1,3 cm 120 ml 4x 140 g 4X € 9,90
COOLPAD 200 Art. 0826018N 16,5 x 11 x H1,5 cm 200 ml 2x 180 g 2X € 4,90
COOLPAD 400 Art. 0826019N 25 x 14 x H1,5 cm 400 ml 1x 375 g 1X € 4,50

Art. 0824048N
GELBAG 30

41 x 26 x H34 cm

Polyester - PEVA

30 l

450 g

Art. 0824047N
GELBAG 20

36 x 23 x H31 cm

Polyester - PEVA

20 l

400 g

COOLPAD 200ICE PACK 140 COOLPAD 400

€ 31,90€ 29,90

PFOA free

BPA

GELBAG
COLLECTION

Whether you’re spending your free time at a picnic, on the beach, travelling or at a party, the newly developed Brunner Gelbags feature a high-quality foam insu-
lation that keeps food and drinks pleasantly fresh for many hours.  The microbacterially treated inner cover is easy to clean at any time and is also resistant to the 
formation of odours, mould and fungus.

FEATURES:
• Modern, functional design
• Front with practical daisy chain
• High quality foam for effective insulation 
• Large main compartment with zip for food and drinks 
• Adjustable shoulder strap for comfortable hands-free carrying
• Padded handles on the side
• Incl. bottle opener
• Inner lining is treated with antimicrobial to prevent odour, mould and fungal growth

Mini cooling elements made of plastic. Ideal for keeping food and drinks in cooler 
bags, cool boxes or food cans fresh and of prime quality. Reusable. Free from heavy 
metals and phthalates.

Coolpad cold packs with extra thin design for use in cooler bags and boxes of all kinds. 
Filling: Cooling liquid, not dangerous
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Art. 0824016N

FRIOBAG CLASSIC

34 x 31 x 33 cm

100% Polyester Jacquard 420D

34 l

900 g

Art. 0824013N Art. 0824015N

FRIOBAG OBLIQUE

45 x 25 x 33 cm

100% Polyester Jacquard 420D

30 l

850 g

FRIOBAG DAYPACK

30,5 x 18 x 46,5 cm

100% Polyester Jacquard 420D

20 l

800 g

Art. 0824041N

FRIOBAG COMPACT

34 x 23 x 8,5 cm

100% Polyester Jacquard 420D

12 l

250 g

€ 35,90€ 37,90€ 39,90€ 24,90

12 l
20 l 30 l

34 l

FRIOBAGS
COLLECTION

COOLER BAGS

High quality cooler bags. Perfect for day trips, beach 
and picnic.

327327
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Art. 0824039N.C9N

SPECTRACOOL 25

45 x 27 x 27 cm

700D Nylon / Alu foil

25 l

1,10 kg

Art. 0824038N.C9N

SPECTRACOOL 18

33 x 21 x 29 cm

700D Nylon / Alu foil

18 l

1 kg

Art. 0830410N

200 ml

Ø 8 x 1,5/8 cm

FOLD-AWAY GLASS

Art. 0830414N

FOLD-AWAY FUNNEL

Ø 12 x 4/13,5 cm

€ 39,90

€ 34,90

€ 6,90

€ 9,50

Assorted

Assorted

18 l

25 l

COLORS

C30 C34

COLORS

C30
C34

COLORS

C30
C34

COLORS

C30 C34

Cooler bag for a day on the beach.

Cooler bag for a day on the beach.

Collapsible silicon drinking glass.

Collapsible silicon funnel.
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Art. 0820050N
LEGEND OUTDOOR 500

270 g

500 ml

Art. 0820026N
HYDROLIN STEEL 1000

190 g

1000 ml

Art. 0820055N
SHOT

280 g

750 ml

Art. 0820028N
FOSTER

365 g

600 ml

Art. 0820051N
LEGEND OUTDOOR 1000

470 g

1000 ml

Art. 0820034N

IQUID

Ø 11 x H31 cm

900 g

1,5 l

€ 7,90 € 17,90 € 17,90

€ 15,90

€ 9,90

€ 29,90

bamboo

Stainless Steel 

COOLER BAGS

Stainless steel bottle with polished surface. Foodproof steel drinking bottle with 
powder coating, twist closure with 
internal thread and bamboo cover. 
Odorless and tasteless. Washable in the 
dishwasher.

Unbreakable insulation bottle made of food 
safe 18/8 stainless steel. 100% BPA free.

Thermobottle made from shockproof 
stainless steel.

Double walled insulating bottle made of food safe 
18/8 stainless steel.  100% BPA free.

329329
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ELECTRICAL PRODUCTS
ELECTRICAL PRODUCTS AC AND DC

SPOTS AND LIGHTS
ADAPTORS AND EXTENSION CABLES
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Art. 0301069N

ONBOARD 15 

SAFETY
FIRST

100%
PP

75

63,5 x 41,5 x 35,3 cm + Cable 15 m

4,25 kg

75

€ 99,90

1,5 mm
2

3x

ONBOARD 15

Miniature Circuit Breaker
Residual Current Device

Power Button ON / OFF

3 x 230 V socket (EU)

12 Led Light

USB Ports

The CEE Cable Reel with light is your reliable companion for camping and hobbies. With a 
generous 15-meter cable length, it ensures flexibility and ease of use. Equipped with an inte-
grated circuit breaker, it guarantees safety and protection. The three Schuko plugs and two 
USB ports offer convenient charging options for multiple devices. Compact and lightweight, 
it is perfect for on-the-go adventures. Its dust and splash-proof design ensures durability and 
longevity, while the reinforced plastic body reinforces its resistance to everyday wear and tear. 
Don’t compromise on quality and functionality - choose the Brunner CEE Cable Reel / Light for 
an enjoyable and hassle-free camping or hobby experience.

331331
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ZING 300 Art. 0826060N 16 x 15,5 x 7,5 cm 868 g 10V-15V DC 300W € 69,90
ZING 600 Art. 0826061N 19 x 15,5 x 7,5 cm 1 kg 10V-15V DC 600W € 94,90
ZING 1200 Art. 0826062N 25,5 x 15,5 x 7,5 cm 1,5 kg 10V-15V DC 1200W € 143,90

USB: 5V-3,1A On / Off SchukoSchuko

ZING 

Fuse Cooling fan

Connecting cablesCooling fan

Connecting cables

Power inverters for car, boat, RV or alternative energy systems. Modified Sine Wave Power Inverter.

FEATURES:
• Output voltage (nominal): AC230V ± 10%
• Output frequency (nominal): 50Hz ± 3Hz
• USB: 5V-3,1A
• Low battery protection
• Shutdown protection

332332



Art. 7164012N

VENTO NG 120

24,8 x 12 x 3 cm

460 g

12V - 0,5A

Art. 7164010N

VENTO ELECTRONIC

26 x 10 x 2,4 cm

370 g

12V - 0,5A

6W

Art. 7164011N

Art. 7164007N

VENTO SWIFT 120

24,8 x 12 x 3 cm

460 g

12V - 0,5A

VENTO NG 92

19,2 x 9,2 x 3 cm

350 g

12V - 0,5A

Art. 7164006N

VENTO SWIFT 92

19,2 x 9,2 x 3 cm

350 g

12V - 0,5A

€ 59,90

€ 53,90

€ 56,90

€ 114,90€ 109,90

AIR OUT

AIR IN

Powerful fridge fan with control panel (incl. spacer for wall mount). The temperature is measured using a 
special sensor. Fixing brackets and connection cables are included.

Fridge fan. The turning speed is electronically 
controlled by a temperature sensor. Complete with 
control panel.

With the Vento Swift, the refrigerator fan has been 
reinvented. The cabling of the control panel is 
completely eliminated and a simple connection to the 
12V on-board power supply is all that is needed to start 
the device. The control panel, which is equipped with 
a battery-operated touch display, allows convenient 
operation of all fan settings and can be flexibly 
mounted anywhere in the vehicle.

ELECTRICAL PRODUCTS AC AND DC

333333
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Art. 0712005N

W8 2.0

Ø 29,2/31 x H3,2/4,1 cm

€ 149,90

MOISTURE 
RESISTANT

 APP BLUETOOTH 
CONNECT

5

App: W8 SYSTEM

Smartphone not included

4X1,5V AA batteries
not included

BATTERY LEVEL

W8 2.0

>75%

<25%

50%

The version 2.0 of the popular W8-Gascontrol features the following improvements and enhancements:
• Newly developed cover for weight measuring cells
• Extension of the connecting cables to the battery charging compartment
• Revised W8 app
The electronic device W8 GASCONTROL measures the fill level of gas cylinders and transmits it via Bluetooth to 
Smartphones or Tablets with Android or iOS technology. Due to its very low height the W8 GASCONTROL can 
operate continuously in the gas bottle compartment of the vast majority of recreational vehicles.
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INFO

Art. 0712002N

3-SICUR

7 x 11 x H4 cm

€ 99,90

PR

OPA NE / BUTAN
E

1

NAR COTIC GAS

3

BBQ

MOTORHOME

CARAVAN

AREAS OF APPLICATION:

C
A

RBO N M O NOXID
E

2

SAFETY
FIRST

Gas alarm for recreational vehicles with a high-sensitivity sensor capable of de-
tecting propane/butane, carbon monoxide and narcotic gases. The device cal-
ibrates automatically and emits an acoustic signal in the event of an alarm. A 
back-up battery (not included) ensures the functionality of the device even in the 
event of a power failure on board. 3-Sicur, can be used in mobile mode or with 
permanent installation. It is equipped with a single button for power on, test, off 
and reset, led indicator lights and 12V plug.

FEATURES:
• Suitable for all gas cylinders (steel, aluminum, plastic, fiberglass) with a 

maximum of 30 cm diameter
• Rapid measurement of the fill level
• Indication of the residual running capacity
• Reading of the fill level and running capacity on Smartphone or Tablet
• Bluetooth technology
• Software compatible with Android and iOS systems
• App for Smartphone or Tablet included (download)
• Operation with batteries (not rechargeable)
• Casing of durable plastic material
• Simple and intuitive to use
• European product

AREAS OF APPLICATION:
• Recreational vehicles
• Camping and picnic
• BBQ & Grill

WARNING: THE READING DEVICE (SMARTPHONE, TABLET, ETC.) IS NOT 
SUPPLIED!

The version 2.0 of the popular W8-Gascontrol features the following im-
provements and enhancements:

• Newly developed cover for weight measuring cells
• Extension of the connecting cables to the battery charging compartment
• Revised W8 app

ELECTRICAL PRODUCTS AC AND DC

335335
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THE FOLLOWING OPERATING MODES CAN BE SELECTED

Refrigerant R290
quantity 130 g

Air flow rate 
280 m³/h

Dehumidification 
capacity 0.5 l/hDehumidification Sleep SwivelFan Cooling

Display LedConnecting hose Exhaust air
Air outlet opening

Air outlet

Enjoy perfect comfort on the road with our portable split air conditioner for recreational vehicles! Whether you’re travelling 
in a motorhome, caravan or van, our split air conditioner will keep you at a comfortable room temperature on every trip. With 
its compact size and easy installation, it fits perfectly in your vehicle and provides a refreshing climate, no matter how hot it is 
outside. Split technology provides efficient cooling without noise or vibration, so you can enjoy peace and quiet. Our air con-
ditioning is energy efficient and environmentally friendly, so you’re not only saving your comfort, but also the environment. 
Experience ultimate luxury and comfort on your adventures with our portable split air conditioner for recreational vehicles!
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16 - 30 °C

Art. 0716031N

POLARYS TWINAIR 3

44,5 x 31 x 19 cm + 44 x 35,5 x 21 cm

5,6 kg + 14,4 kg

230V - 50Hz - 330W

3000 BTU (880W)

Art. 0716032N

POLARYS TWINAIR 5

44,5 x 31 x 19 cm + 44 x 35,5 x 21 cm

5,6 kg + 14,4 kg

230V - 50Hz - 560W

5000 BTU (1460W)

€ 599,00 € 679,00

A

2 Ventilation LevelsNight Mode Super Silent Touch Control

POLARYS TWINAIR
COLLECTION

Mounting Frame included

ELECTRICAL PRODUCTS AC AND DC

The new Polarys Twinair split air conditioner is the perfect solution for anyone who wants to enjoy pleasant cooling in their recreational vehicle on hot days and 
nights. The air conditioner is easy to install and operate and can be used in virtually any vehicle.
As the name suggests, the Polarys Twinair split air conditioner consists of two parts: a condenser and an evaporator. The condenser is located on the outside 
of the vehicle and the evaporator on the inside. The two parts are connected with a hose. The installation of the air conditioner is simple and can be done in 
a few minutes. Thanks to modern technology, the Polarys Twinair split air conditioner is very efficient and uses very little electricity. The air conditioner has a 
cooling capacity of 880W (3000 BTU) or 1460W (5000 BTU) and keeps rooms up to 25/30 m³ cool. This makes it ideal for mobile use in recreational vehicles or 
mobile homes.

ADVANTAGES:
• Easy installation
• Quiet
• Efficient
• Cools rooms up to 25/30 m³
• Two ventilation levels
• With remote control by app

337337
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Art. 0716014N

ATMO RG

Ø 22 x H13 cm

480 g

3,7V / 4000mAh RG Li-Ion

80 lumen

1

12h Light / 7h Fan

Art. 0716020N

MISTRAL UNIVERSAL

Ø 22cm

0,7 kg

12V

Art. 0436016N

TEMPEST RG USB

8 x 7,5 x 10,5 cm

280 g

RG

38 W

270 l/min

Art. 0436011N

AIRTOUCH RG

22,5 x 14 x H8 cm

1,34 kg

RG

8 bar - 120 PSI

€ 39,90€ 32,90

€ 39,90 € 79,90

RECHARGEABLE

This practical rechargeable fan/light combination delivers simultaneously bright 
LED light and the cool breeze of a powerful four blade fan. The functional design 
allows you to attach the fan either to tent ceilings or walls with the folding handle 
or the hook. 

FEATURES: 
• 2 light settings
• Fan with 4 foam blades (injury safe) and 2 speed settings
• Suitable in 3 positions: hanging vertically, hanging horizontally, free standing on 

flat surfaces 
• Rechargeable batteries

Powerful 12V fan with double fixing system (screw plate or clip fixing). Chrome-plat-
ed protective grid Ø 22cm. Electric connection via cigarette lighter plug.

Powerful 5V electric pump with integrated ON-OFF 
switch. Complete with USBC adapter. With bag.

Rechargeable wireless portable compressor with lithium-ion battery and 
USB socket for charging. Equipped with a digital touch screen display. Ide-
al for use wherever it is required without the need to have an electrical 
outlet nearby to plug in the power cable. Perfect for inflating cars, motor-
bikes, bicycles and balloons.

FEATURES:
• Durable plastic body
• Digital display
• 2500 mAh lithium-ion battery
• USB socket for charging
• USB power/charging cable - 1,5 m long
• With 5V DC / 1A adapter
• Rubber air hose with quick release connector. Length 60 cm
• Complete with 2 adapters and 1 sports needle

338338
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Art. 0716015N

MOONBELLE RG 

18,2 x 18 x 9 cm

442 g

3,7V Li-Ion - 4000mAh

60 lumen

48

18h - 36h

Art. 7202818N

MONSUN

15 x 7 x H18 cm

18,5 x 7 x H10,5 cm

320 g

12V DC

120W

Art. 7202814N

SCIROQUE 2.0

14,3 x 5 x 19 cm

300 g

220V + 110V AC

800W

€ 45,90

€ 23,90 € 24,90

ELECTRICAL PRODUCTS AC AND DC

Rechargeable Outdoor Fan with LED Light - the essential companion for your outdoor adventures. This portable  fan, in an modern 2-colour design, boasts 
three adjustable wind speeds and brightness settings, ensuring optimal comfort. Equipped with a convenient hanging hook, this fan can be easily attached to 
tents or canopies, but can also stand on its own. With a battery capacity of 4000mAh and a quick 2-hour charging time, it offers uninterrupted air circulation. 
Connect to a mobile power supply, computer, or phone adapter with its USB power supply capability. Perfect for camping, picnics, and even in your home or 
office.

Convenient 12V travel hair dryer. Mod-
ern design with space-saving folding 
handle. Durable plastic casing with 
Soft-Touch finish. Equipped with ON/
OFF switch, cigarette lighter plug and 
detachable styling nozzle. A practical 
carrying case is included in delivery.

Compact hairdryer with space-saving 
folding handle. Can be operated with 
both 230V and 110V voltage. Housing 
made of resistant plastic. With practical 
storage bag.

339339
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Ø 22 x H24 cm

1,3 kg

12V

120W / 10A

Art. 0436020N

VORTIX

Art. 0436025N

ASPAIR DUAL NG

12 x 41/122 x 12 cm

1 kg

Li-Ion 2000 mAh / 11,1 V

100 W / 5,5 kPa

500 ml (powder) / 120 ml (liquids)

13 min

€ 34,90

€ 74,90

VACUUM
MODE

INFLATION
MODE

13 min. 5,5 h

Charging

12 V230 V

VACUUM CLEANER
ASPAIR DUAL NG

DC operated dust and wet vacuum cleaner with robust plastic hous-
ing, flexible suction hose and long connecting cable with 12V ciga-
rette plug. Included accessories: crevice tool, carpet nozzle, Pump-up 
adapter.

The powerful vacuum cleaner Aspair Dual NG is the ideal tool to remove any kind of dirt and/or liquids. Thanks to its very 
handy, compact design, you can clean even hard-to-reach places in no time. Small and large dirt residues are easily picked 
up thanks to its great suction power and your vehicle, awning or dining table is clean again in no time. Can also be used 
perfectly as a floor hoover thanks to the extension tubes included.

FEATURES:
• Rechargeable: Li-Ion battery (cordless operation) with charge indicator
• 5,5 kPa suction power with powerful turbine motor
• Dry and wet vacuuming
• Easy handling thanks to low weight of only 1,0 kg
• Charging via 230V charger or 12V charging cable (180 cm)
• Washable HEPA filter
• All-round cleaning: with 4 different types of attachments
• Included in delivery: crevice tool, big brush, brush nozzle, squeegee, extension tubes, storage bag
• Quiet operation
• Container capacity of 500 ml dust or 120 ml liquid
• Docking station (freestanding and wall-mounted)
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Info p. 343

21 x 14 x 16 cm

1,5 kg

230V AC - 50Hz

750W / 1500W

Art. 7202839N

SOLAN

Art. 7202842N

CALENSA

18 x 15 x 19 cm

255 g

220V - 240V - 50/60 Hz

750W - 1500W

Art. 7202840N

KERO THERMOSTAT

15,5 x 15 x H7,3 cm

650 g

230V

500W DC

€ 69,90

€ 49,90 € 35,90

Hot & Cold

Hot & Cold

SAFETY
FIRST

SAFETY
FIRST

SAFETY
FIRST

Powerful ceramic heater with cool air function.

FEATURES:
• Sturdy plastic housing
• Infinitely variable temperature
• PTC ceramic heating element
• No dust burning
• Overheat protection
• Automatic cut off feature if the heater tips over

Brand new compact ceramic fan heater with PTC heating element. Solid plastic 
body, ideal for use in caravans, motorhomes or conservatories, comes with ther-
mostatic regulator.

FEATURES:
• Variable power from 750 to 1500 Watts
• Adjustable thermostat
• Safety fuse
• Anti-tilt switch
• Overheating protection

ELECTRICAL PRODUCTS AC AND DC

Compact ceramic fan heater with PTC heating element. Housing made of sturdy 
plastic. Ideal for use in caravans, camper vans or awnings. Equipped with a ther-
mostat controller. An integrated fan ensures efficient heat distribution.

FEATURES:
• Overheating protection
• Overturn protection
• Thermostat control
• Suitable for rooms up to 10 m²

341341
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Art. 7202833N

HOT POINT INDUCTION GRILL

37 x 27 x H4,8 cm - 41,5 x 27,2 x H3,3 cm (grill plate)

3,9 kg

230V - 50Hz

300 - 2000W

Art. 7202835N

HOT POINT DOUBLE INDUCTION

57,8 x 36,8 x 4,5 cm

4,6 kg

230V - 50Hz

3500W (1800W + 1700W)

Art. 7202834N

HOT POINT INDUCTION

28 x 35 x H4,6 cm

2,1 kg

230V - 50Hz

300 - 2000W

€ 136,90

€ 139,90

€ 59,90

Induction

HOT POINT

LED display

Glass ceramic

Portable electric cooker/griller equipped with a single induction hob. Solid con-
struction and modern design with heat-resistant PP body and highly resistant 
glass-ceramic cooking surface. Ideal for outdoor use and camping, thanks to a 
cooking zone with 9 power levels (300 to 2000W) selectable via touch controls and 
LED display. The delivery includes an aluminium grill plate designed for even heat 
diffusion, internally coated in ceramic for truly exceptional grill cooking.

Portable heat induction plate with PP 
housing and high-strength glass ceram-
ic cooking surface. Perfect for outdoor 
and camping use thanks to low weight 
and 9 power levels (300 - 2000 W), se-
lectable via touch control switch and 
LED display.

Portable induction electric cooker with double hot plate - the perfect solution for 
outdoor use and camping. It has an ultra-flat design with a heat-resistant housing 
and a cooking surface made of highly resistant glass ceramic. The two cooking zones 
each have 9 power levels (the left zone from 300W to 1800W and the right zone 
from 300W to 1700W), which can be selected via the touch control and LED display. 
The cooker is easy to transport and store and takes up very little space. It is also very 
efficient and uses little electricity.

ADVANTAGES:
• Portable and space-saving
• Heat resistant
• High quality materials
• 2 cooking zones with 9 power levels
• Easy to operate
• Energy efficient

342342
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Art. 7202848N

MINUWATT TOASTER

28,3 x 16,9 x 18,5 cm

490 g

230V - 50Hz

780W - 930W

Art. 7202831N.C25

HOT POINT

29,5 x 27 x H7 cm + Plate Ø 18,5 cm

2 kg

230V - 50 Hz

750W

Art. 7202844N

MINUWATT KETTLE 

1,7 l

22,7 x 15,7 x 23 cm

910 g

230V - 50Hz

750W

€ 38,90

€ 32,90

€ 39,90

The perfect toaster for your camping trips! Our electric toaster is 
built to reduce power absorption, making it ideal for use in camp-
sites with low wattage. This toaster is designed to save energy 
without sacrificing functionality, ensuring perfectly toasted bread 
every time. Make your mornings even better with our efficient and 
reliable camping toaster.

Single electric hob with solid pow-
der coated metal housing and pow-
er adjusting knob (5 levels).

ELECTRICAL PRODUCTS AC AND DC

The Minuwatt product collection consists of a wide range of electrical appliances with specially reduced power requirements (watts).  This allows you to use these 
appliances without restrictions on all campsites, even those with low electricity supply. 
Our Minuwatt collection offers you a wide selection of high-quality appliances, including hotplates, kettles, toasters, heaters and many more. 
Each appliance is carefully designed to be energy efficient while still providing optimal performance. 
With Minuwatt appliances, you can enjoy your camping vacation to the fullest without worrying about the wattage available. All devices adapt perfectly to the power 
available at campsites and allow you to enjoy a comfortable and convenient camping experience.

The latest electric kettle for campsites with limited power sup-
ply! Thanks to its reduced power consumption, this kettle allows 
you to easily heat water for coffee, tea or other hot drinks without 
overloading your power source. Durable and efficient, this kettle 
is a must-have for any camper.

343343
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Art. 7530019N

RAY S

22,5 x 3 cm

160 g

12V DC

150 lumen

24

2,5W

Art. 7530026N

AMBEL COMPACT

50 x 2 x 1,5 cm

125 g

12V DC - 220V AC

500 lumen

30

7W

Art. 7530020N

RAY L

45 x 3,5 cm

296 g

12V DC

500 lumen

36

5W

€ 19,90

€ 31,90

€ 29,90

180 DEGREE 
SWIVEL

MINI ROCKER 
SWITCH

F F

F

220V 12V 2x

Tubular LED lamp for awnings and gazebos.

Very bright LED lamp. Aluminium housing with 
plastic caps.

344344



Art. 7530033N

ILUMINA LED 60

60 x 3,8 x 4,2 cm

280 g

12 V

630 lumen

66

6,7W

Art. 7530032N

ILUMINA LED 45

45 x 3,8 x 4,2 cm

180 g

12 V

350 lumen

36

4,3W

Art. 7530059N

AVENUE

37 x 5 x 5,5

280 g

12V

355 lumen

10

3W

Art. 7530007N

LIBRA
Art. 7530006N

AURIGA

Art. 7530003N

ORION

30 x 12,2 x 4 cm

210 g

12V

550 lumen

48

6W

18 x 12 x 3,8 cm

110 g

12V 

280 lumen

24

3,6W

20,5 x 12,5 x 2,9 cm

110 g

12V

280 lumen

21 SMD

3,6W

Art. 7530024N

CONDO

10,3 x 10,3 x 3,5 cm

80 g

12V

60 lumen

0,24W

€ 31,90€ 25,90€ 34,90

€ 27,90€ 19,50

€ 19,90€ 17,90

On-Off
Touch

On-Off
Touch

65

FG

GG

FGG

SPOTS AND LIGHTS

LED exterior light for illuminating the entrance area of recreational vehicles. The special shape of the alu-
minium housing facilitates rainwater run-off. The matted plastic shade ensures an even light distribution. 
Available in 2 lengths.

LED lamp for outdoor use with high brightness. Body 
in resistant ABS. Pre-wired for quick assembly. Diffuser 
angle: 40°.

Ceiling lamp with sturdy ABS base and 
clear PP-lens.

Ceiling lamp with sturdy ABS base and 
clear PP-lens.

Oval LED indoor ceiling light with re-
sistant plastic body and ON/OFF switch. 
Wall mounting.

Round LED ceiling light. With plastic 
body, lens and ON/OFF switch. Wall 
mounting.

345345
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Ø 6 x H10 cm

148 g

12V DC

140 lumen

1

3W

Art. 7530025N

FUNKY LED HP

Art. 7530028N

FLEXSPOT LED

Ø 6,5 x H18 cm

190 g

10-30V

650 lumen

1

3W

Art. 7530031N

ATHOME

12 x 4,3 x 1,7 cm

80 g

Lithum 500mAH 3,7V

240 lumen

12

0,75W

Art. 0720009N

GLOBE LED

Ø 10,4 x H17,3 cm

180 g

3,7V 2400mAh

98-394 lumen

42

21W

8-15 h

€ 24,90

€ 49,90

€ 17,90

€ 12,90

360° ROTATION 180° ADJUSTABLE

On-Off
Touch

Touch
Dimming

3 LIGHTING MODES AUTO - PASSIVE INFRARED (PIR)

3 m
120°

AUTO
Motion Senser 

Light

OFF
Turn Light Off

ON
Always Lighting

RECHARGEABLE

G

G

LED spotlight with rotating reflector.

LED wall spotlight with flexible arm (10 cm) made 
of chrome-plated metal and aluminium reflector 
with touch-sensitive switch. Modern and elegant 
design.

Rechargeable LED battery lamp for cupboards, 
wardrobes, entrances, corridors, pantries, etc. Elegant 
plastic housing with integrated PIR motion sensor. 
Easy charging via USB plug. For wall mounting.

Energy-saving LED lamp with durable ABS housing 
and a translucent plastic shade that provides even 
room lighting. With the integrated ON-OFF button, 
several levels of light intensity can be selected to 
optimally illuminate the surroundings. Complete with 
metal hook for hanging and micro-USB socket for 
charging. Easy to transport thanks to its compact size. 
Ideal for use in the outdoors and camping.
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Art. 7521018N

SYRMA LED

230 V

520 lumen

32

Ø 18,5 X H12 cm

350 g

15W

Art. 7521011N

SIXRAY

Ø 50 x H25 cm

400 g

230V AC

250 lumen

5W

3h

€ 36,90

€ 29,90

DIMMERABLE
0-100%

12 cm

4 cm

3h
LIGHT

F

G

COLORS

COLORS

C06

C06 C21

C34

C30

SPOTS AND LIGHTS

Mains powered LED tent and awning light with collapsible silicone screen 
(Fold-Away System). 

FEATURES: 
• Silicone screen
• Modern LED dimmer technology 
• With hanging hook and 5 m connection cable
• Height adjustment system 
• ON-OFF switch

Folding shade lamp with 6 arms, rechargeable LED bulb light, connection cable and 
ON/OFF switch.

347347
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ZAZÀ

Art. 0205083N

ZAZÀ DUO 12V

9 x 5 x 4,5 cm

80 g

12V DC

Art. 0205081N

ZAZÀ DUO

230V AC

11 x 6 x 4,5 cm

60 g

€ 14,90€ 7,90
not included not included

Mosquito killer with integrated heating plate for impregnated card pads (not in-
cluded). This system protects by evaporating an active repelling ingredient. Pro-
tects for 8 hours approx.

Electric mosquito killer with a double configuration. With rotating plug and ON/
OFF switch. Liquid not included.

348348



Art. 0205085N

FIREFLY

13,1 x 13,1 x H13,6 cm

600 g

5V DC

4W

Art. 0205086N

MOSLIGHT

8,7 x 8,7 x 13 cm

230 g

18650 RG (incl.)

3W

€ 35,90

€ 32,90

8-16 h

3 h

Charging 

WITH UV LIGHT
360-390 nm

Electronic Mosquito Killer with LED-UV Lamp with built in aspiration fan.

FEATURES:
• Safe and eco-friendly: no need for toxic and unhealthy mosquito repellents 
• No unpleasant smell or disturbing hissing generated by electrical shock systems
• 360 ° suction area: mosquitoes are attracted by the LED light and sucked into the 

removable casing  by means of  the built in fan
• Runs on  5V DC voltage with USB connection
• Compact and lightweight. Easy to carry and place

Practical LED outdoor lamp with dual function light/mosquito killer using recharge-
able lithium batteries. Can also be hung up by means of the folding metal hook inte-
grated in the housing. The translucent plastic screen provides even light. Complete 
with USB charging cable.

FEATURES:
• Operation with rechargeable battery 18650
• Robust plastic housing made of ABS/PC
• Splash-proof
• Mosquito killer with UV light (360-390 nm)
• ON-OFF switch (lamp)
• ON-OFF switch (mosquito killer)
• Light with 3 selectable intensities
• Micro-USB socket

INSECT KILLERS

349349
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Art. 7203341N

UNIVERSAL PLUG

12V - 10A

Art. 7203342N

12V - 15A

Art. 0722084N

12V

Art. 7203357NArt. 7203356N

TWIN 
CONNECT

TWIN 
CONTROL

12V12V

Art. 7203307C Art. 0722083N

B-SWITCH 12V

Art. 7203591C

RECEPTACLE 13 P

12V

Art. 7203545C

PLUG 13 P

1X

Art. 7203595C

CAPTOR 7/13

1X

Art. 7203593C

CAPTOR 13/7

1X

PROLONGER 12V SPIRAL PROLONGER 12V

1X

12V

1X

Art. 0301069N

ONBOARD 15 

63,5 x 41,5 x 35,3 cm + Cable 15 m

4,25 kg

75

€ 4,90

€ 4,90

€ 9,90

€ 11,90€ 8,90

€ 29,90

€ 8,40€ 8,40

€ 10,40€ 10,40

€ 9,50

€ 99,90

100%
PP SAFETY

FIRST

Universal plug 12V. With integrat-
ed and replaceable fuse.

Hook up coil shaped lead with universal 
plug 12V and integrated 5A fuse. Cable 
length: 2 mt

Twin adapter 12V with two plugs and 
battery control. Integrated 10A fuse.

Twin adapter 12V with two plugs for 
lighter connection. Integrated 10A fuse.

Hook up lead with universal plug 12 and 
10A integrated fuse. Cable length: 3 mt

Battery controller 12V/24V for RVs and 
cars. Power rating up to 500A. Remov-
able key.

Adapter from 7 pole plug (vehicle) to 13 
pole socket (trailer).

Socket with 13 poles. With automatic 
cut off for fog light.

Plug with 13 poles. Nickel contacts.

Adapter from 13 pole plug (vehicle) to 7 
pole socket (trailer).

350350
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PROLONGER

Art. 0301091C 10 m € 37,90
Art. 0301092C 25 m € 67,90
Art. 0301095N 50 m € 134,90

Art. 0301122C 5 m € 32,90
Art. 0301093C 10 m € 47,90
Art. 0301096C 15 m € 67,90
Art. 0301094C 25 m € 99,90

Art. 0301111C 10 m € 32,90
Art. 0301112C 25 m € 61,90

Art. 0301123C 5 m € 27,90
Art. 0301108C 10 m € 42,90
Art. 0301109C 25 m € 88,90

Art. 0301126C 5 m € 25,90
Art. 0301127C 10 m € 34,90
Art. 0301128C 15 m € 44,90
Art. 0301115C 25 m € 64,90

Art. 0301116C 25 m € 98,90

Art. 0301081N

DRUMMER RUBBER 3X2,5

25 m / 3x2,5 mm²

PROLONGER CEE/CEE RUBBER 

PROLONGER  SCHUKO/SCHUKO

PROLONGER CEE/SCHUKO RUBBER

Art. 0301079N

WHEELA

Ø35,5 x 10,5 cm

Art. 0301068N

DRUMMER RUBBER 3X1,5

25 m / 3x1,5 mm²

€ 14,90

€ 99,90

€ 129,90

1,5 mm
2 2,5 mm
2

1,5 mm
2

2,5 mm
2

1,5 mm
2

2,5 mm
2

1,5 mm
2

2,5 mm
2

Hook Up lead CEE/CEE. Rubber sheath. 230V-16A.

Hook Up lead Schuko/Schuko. Rubber sheath. 230V-16A.

Hook up lead CEE/Schuko. Rubber sheath. 230V-16A.

High-quality reel drum made of robust polypro-
pylene. Lightweight and functional, suitable for 
all electrical cables up to 25 metres in length. Easy 
and intuitive to use, ideal for caravans, campers and 
motorhomes.

ADAPTORS AND EXTENSION CABLES

Cordwheel mains cable CEE (rubber sheath) holder made from sturdy plastic material. With 2 Schuko sock-
ets / 1 CEE socket and overload protection.

351351
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Art. 0301082C

ADAPTOR SCHUKO/CEE 90 • 30 CM ADAPTOR CEE/SCHUKO 30 CM 
Art. 0301076C Art. 0301084C

ADAPTOR CEE/CEE 90 • 150 CM 

Art. 0301090C

Art. 0301088C Art. 0301086C Art. 0301085C

Art. 0301070C Art. 0301071C

ADAPTOR SCHUKO/CEE 150 CM ADAPTOR CEE/SCHUKO 150 CM 
Art. 0301073C

ADAPTOR SCHUKO/CEE 90 • 150 CM 

1X

150 cm / 3x1,5 mm²

1X

150 cm / 3x1,5 mm²

1X

150 cm / 3x2,5 mm²

1X

150 cm / 3x2,5 mm²

1X

150 cm / 3x2,5 mm²

1X

150 cm / 3x1,5 mm²

1X

30 cm / 3x2,5 mm²

1X

150 cm / 3x2,5 mm²

1X

30 cm / 3x2,5 mm²

1X

30 cm / 3x1,5 mm²

€ 13,90€ 9,90 € 24,90

€ 13,90

€ 18,90 € 17,90 € 21,90

€ 14,90 € 14,90 € 18,90

2,5 mm
2

2,5 mm
2

2,5 mm
2

2,5 mm
2

2,5 mm
2

2,5 mm
2

1,5 mm
2

1,5 mm
2

1,5 mm
2

1,5 mm
2

ADAPTOR

Hook Up Adaptor CEE/Schuko. CE approved 
230V-16A. Rubber cable.

Hook Up Adaptor Schuko/CEE angled. 
CE approved 230V-16A. Rubber cable.

Hook Up Adaptor Schuko/CEE. CE approved 230V-16A. 
Rubber cable.

Hook Up Adaptor CEE/Schuko. CE approved 
230V-16A. Rubber cable.

Hook up adaptor Schuko/CEE. CE approved 230V-16A. 
Rubber cable.

Hook Up Adaptor CEE/CEE angled. CE approved - 
230V-16A. Rubber cable.

352352



ELECTRO SAFE

Art. 7203438N

ELECTRO SAFE

Ø 87 x 210 mm Ø 94 x 375 mm

Art. 7203437N

ELECTRO SAFE CEE

1X
Art. 7203318C

ADAPTOR CEE/SCHUKO 

1X
Art. 7203452C

PLUG CEE 90 

1X
Art. 7203538C

1X

COUPLER CEE 16A-230V 
Art. 7203540C

PLUG CEE 16A-230V 

€ 6,90 € 9,90

€ 12,50 € 12,50 € 7,00 € 7,00

CEE plug 16A-230V.CEE coupler 16A-230V.CEE coupler with cap. Three poles. 
With Schuko socket on the back.

Hook Up Adaptor CEE/Schuko. CE 
approved for temporary use.

ADAPTORS AND EXTENSION CABLES

Protection capsule for Schuko plug-in 
connections. Splash proof.

Protection capsule for CEE plug-in 
connections. Splash proof.

353353
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TECHNIQUE
VEHICLE PROTECTION

RV ACCESSORIES

364364



Art. 7232148N

FLYNET MIDI
62,5 x 46 x H1,4 cm

600g
€ 49,90

NO SCREWS FOR
INSTALLATION

READY FOR 
IMMEDIATE USE

superlight

FLYNET MIDI

Additional fly screen with aluminium frame for the Dometic Midi Heki with crank 
mechanism.
Prevent the intrusion of dirt and annoying insects with the newly developed FLY-
NET fly screen. With the FLYNET the protection of your vehicle already starts at roof 
level and the annoying accumulation of flies, mosquitoes and other pests, but also 
leaves, tree needles, etc. on the interior fly screen and darkening blind is completely 
eliminated.
The FLYNET is based on a high-quality aluminium frame. This enables quick, un-
complicated and permanent attachment to the Dometic Midi Heki (with crank 
operation) without the need for tiresome drilling and/or screwing. The Heki frame 
remains completely undamaged and is visually enhanced. If you want to remove the 
FLYNET for cleaning or during the winter break, simply lift it out.

FEATURES:
• Aluminium frame with low weight and high stability
• Fly screen made of weatherproof fibreglass fabric
• High-quality appearance due to modern aluminium profile with rounded edges 

and lateral brushes
• Assembly without drilling and screwing
• Ready for immediate use
• Suitable for the original Dometic Midi-Heki with crank operation
• Made in EU

365365
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Art. 7241507N 600 - 650 € 269,90
Art. 7241508N 650 - 700 € 279,90
Art. 7241509N 700 - 750 € 289,90
Art. 7241510N 750 - 800 € 299,90

CAMPER COVER SI  6M

Art. 7110121N

CORNER GUARD SET

Art. 7110120N

STAND-OFF SET

27,4 x 17,6 x 6,9 cm

44 g

4X

12 x 11,8 x 7,4 cm

22 g

4X

€ 34,90

€ 14,90

Art. 7241507N 7241508N 7241509N 7241510N

cover size in cm 650x240x250 700x240x250 750x240x250 800x240x250

Size A cm 650 700 750 800

Size B cm 240 240 240 240

Size C cm 250 250 250 250 A

C

B

breathablewater 
repellent

WINTER
PROTECTION

Multilayer

CAMPER COVER SI
 SEMI- INTEGRATED MOTORHOMES 

Protection cover for semi-integrated recreational vehicles.

FEATURES:
• Breathable and water repellent fabric
• 4 layers non-woven fabric
• Developed for winter use

Corner protectors made of durable EPP foam ma-
terial. Useful for securing the tensioning straps and 
preventing them from coming into contact with 
the lower edges of the vehicle. Set of 4 pieces.

Spacers for protective covers made of high-strength 
EPP foam. Extremely useful for protecting vehicle 
exteriors and windows from rubbing and abrasion. 
Set of 4 pieces.

366366



INFO
Art. 7241482N 500 - 550 € 259,90
Art. 7241484N 550 - 600 € 269,90
Art. 7241485N 600 - 650 € 279,90
Art. 7241486N 650 - 700 € 289,90
Art. 7241487N 700 - 750 € 299,90
Art. 7241488N 750 - 800 € 309,90
Art. 7241489N 800 - 850 € 319,90

CAMPER COVER 6M

WINTER
PROTECTION

Art. 7241482N 7241484N 7241485N 7241486N 7241487N 7241488N 7241489N

cover size in cm 550x240x270 600x240x270 650x240x270 700x240x270 750x240x270 800x240x270 850x240x270

Size A cm 550 600 650 700 750 800 850

Size B cm 240 240 240 240 240 240 240

Size C cm 270 270 270 270 270 270 270

Size D cm 495 545 595 645 695 745 795

A

D

C

B

WINTER
PROTECTION

breathablewater 
repellent Multilayer

CAMPER COVER
ALCOVE MOTORHOMES

Used materials for the roof:
Non-woven paper-like microfilaments made of 
high density polyethylene (PE-HD). Ideal for roofs 
and covers.

• Excellent chemical resistance
• Abrasion resistant
• Breathable
• Water repellent
• Permeable to water vapor
• Windproof
• Anti-static
• Does not burn, melts at 135°C
• Flexible even at temperatures < 0°C 
• Dimensional accuracy
• Tear resistant
• Temperature Range: -75°C to + 80°C

Protection cover for alcove motorhomes. Wider and higher than 
the caravan version. Made from breathable TNT (nonwoven) fabric. 
UV-stable, water-repellent and washable. Comes with a practical 
storage bag.

VEHICLE PROTECTION

367367
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Art. 7241460N 400 - 450 € 199,90
Art. 7241461N 450 - 500 € 209,90
Art. 7241462N 500 - 550 € 219,90
Art. 7241463N 550 - 600 € 229,90
Art. 7241464N 600 - 650 € 239,90
Art. 7241465N 650 - 700 € 249,90
Art. 7241466N 700 - 750 € 259,90
Art. 7241467N 750 - 800 € 269,90

CARAVAN COVER 6M

Art. 7241460N 7241461N 7241462N 7241463N 7241464N 7241465N 7241466N 7241467N

cover size in cm 450x240x220 500x240x220 550x250x220 600x250x220 650x250x220 700x250x220 750x250x220 800x250x220

Size A cm 450 500 550 600 650 700 750 800

Size B cm 240 240 250 250 250 250 250 250

Size C cm 220 220 220 220 220 220 220 220

Size D cm 405 455 505 555 605 655 705 755

A

D

C

B

WINTER
PROTECTION

breathablewater 
repellent Multilayer

CARAVAN COVER
WINTER PROTECTION

Protection cover for caravans. Made from breathable TNT (nonwoven) fabric. UV-stable, waterrepellent and washa-
ble. Comes with a practical storage bag.

368368



Art. 7241470N 400 - 450 x 390 cm € 134,90
Art. 7241471N 450 - 500 x 390 cm € 143,90
Art. 7241472N 500 - 550 x 390 cm € 154,90
Art. 7241473N 550 - 600 x 390 cm € 159,90
Art. 7241474N 600 - 650 x 390 cm € 169,90
Art. 7241475N 650 - 700 x 390 cm € 172,90
Art. 7241476N 700 - 750 x 390 cm € 179,90
Art. 7241477N 750 - 800 x 390 cm € 187,90

Art. 7241451N 575 x 210 x H230 cm € 299,90
Art. 7241452N 635 x 210 x H250 cm € 309,90
Art. 7241453N 675 x 210 x H250 cm € 319,90

4 layer
system

TNT

breathable

breathable

water 
repellent

water 
repellent

Multilayer

SUMMER / WINTER
P R O T E C T I O N

PRO COVER DESIGN
12M DUCATO

TOP COVER

Functional roof cover for caravans. Made of breathable yet water repellent, 4-ply TNT-fiber fabric. 
Featuring a handy storage bag.

Protection cover 12M with 4 layers, specially made for Ducato campervans. Made with 
high quality materials and finishes that guarantee effective protection of the vehicle 
throughout the year. Available in 3 sizes.

VEHICLE PROTECTION

369369
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Art. 7241540N 500 - 550 cm € 299,90
Art. 7241541N 550 - 600 cm € 309,90
Art. 7241542N 600 - 650 cm € 319,90
Art. 7241543N 650 - 700 cm € 329,90
Art. 7241544N 700 - 750 cm € 339,90
Art. 7241545N 750 - 800 cm € 349,90
Art. 7241546N 800 - 850 cm € 359,90

CAMPER COVER DESIGN 12M

Art. 7241540N 7241541N 7241542N 7241543N 7241544N 7241545N 7241546N

cover size in cm 550x240x270 600x240x270 650x240x270 700x240x270 750x240x270 800x240x270 850x240x270

Size A cm 550 600 650 700 750 800 850

Size B cm 240 240 240 240 240 240 240

Size C cm 270 270 270 270 270 270 270

Size D cm 495 545 595 645 695 745 795

A

D

C

B

SUMMER / WINTER
P R O T E C T I O N

breathablewater 
repellent Multilayer

CAMPER COVER 
DESIGN

SUMMER / WINTER PROTECTION

EQUIPPED 
WITH REAR 
ZIPS 

The motorhome covers in the Design 12M line build on our continuous search for cutting-edge solu-
tions and consolidate five years of production experience by combining it with a new, modern and 
attractive design inspired by the graphics currently found on many recreational vehicles.

FEATURES:
• Scratch-resistant and breathable 4-layer UV-resistant TNT fabric
• Excellent vehicle protection from external factors such as rain, sun, dust, chemical pollution, animal 

droppings, leaves, etc.
• Excellent windproof fastening system by means of robust straps equipped with a tensioning buckle
• Supplied with side zips that allow convenient access to the vehicle when covered
• Equipped with rear zips that greatly facilitate covering operations and allow access to the rear of the 

vehicle when covered
• Complete with storage bag
• Colour: light/dark grey

370370



Art. 7241550N 400 - 450 cm € 239,90
Art. 7241551N 450 - 500 cm € 249,90
Art. 7241552N 500 - 550 cm € 259,90
Art. 7241553N 550 - 600 cm € 269,90
Art. 7241554N 600 - 650 cm € 279,90
Art. 7241555N 650 - 700 cm € 289,90
Art. 7241556N 700 - 750 cm € 299,90
Art. 7241557N 750 - 800 cm € 329,90

CARAVAN COVER DESIGN 12M

Art. 7241550N 7241551N 7241552N 7241553N 7241554N 7241555N 7241556N 7241557N

cover size in cm 450x240x220 500x240x220 550x250x220 600x250x220 650x250x220 700x250x220 750x250x220 800x250x220

Size A cm 450 500 550 600 650 700 750 800

Size B cm 240 240 250 250 250 250 250 250

Size C cm 220 220 220 220 220 220 220 220

Size D cm 405 455 505 555 605 655 705 755

A

D

C

B

SUMMER / WINTER
P R O T E C T I O N

breathable
water 

repellent Multilayer

CARAVAN COVER 
DESIGN

SUMMER / WINTER PROTECTION

EQUIPPED 
WITH REAR 

ZIPS 

The caravan covers in the Design 12M line build on our continuous search for cutting-edge solutions 
and consolidate five years of production experience by combining it with a new, modern and attrac-
tive design inspired by the graphics currently found on many recreational vehicles.

FEATURES:
• Scratch-resistant and breathable 4-layer UV-resistant TNT fabric
• Excellent vehicle protection from external factors such as rain, sun, dust, chemical pollution, 

animal droppings, leaves, etc.
• Excellent windproof fastening system by means of robust straps equipped with a tensioning buckle
• Supplied with side zips that allow convenient access to the vehicle when covered
• Equipped with rear zips that greatly facilitate covering operations and allow access to the rear of 

the vehicle when covered
• Complete with storage bag
• Colour: light/dark grey

VEHICLE PROTECTION

371371
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Art. 7241331N Fiat Ducato 1991-06/1994 € 169,90
Art. 7241332N Fiat Ducato 07/1994-06/2002 € 169,90
Art. 7241333N Fiat Ducato 244 07/2002-06/2006 € 169,90
Art. 7241351N Fiat Ducato x250 07/2006-06/2014 € 169,90
Art. 7241307N Fiat Ducato x290 07/2014--> € 139,90
Art. 7241367N Fiat Talento 2017--> € 169,90
Art. 7241334N Mercedes Benz Sprinter 07/2000-06/2006 € 169,90
Art. 7241354N Mercedes Benz Sprinter 07/2006-06/2014 € 169,90
Art. 7241432N Mercedes Benz Sprinter 07/2014-06/2018 € 169,90
Art. 7241437N Mercedes Benz Sprinter 07/2018--> € 169,90
Art. 7241335N Ford Transit 2.6 07/2000-06/2006 € 169,90
Art. 7241355N Ford Transit 2.7 07/2006-06/2014 € 169,90
Art. 7241309N Ford Transit 2.8 07/2014--> € 139,90
Art. 7241318N Ford Transit Custom 10/2012-11/2017 € 169,90
Art. 7241276N Ford Transit Custom 12/2017--> € 169,90
Art. 7241277N Ford Transit Custom Rain Sensor 12/2017--> € 169,90
Art. 7241336N VW T4 1990-05/2003 € 169,90
Art. 7241346N VW T5 06/2003-06/2014 € 169,90
Art. 7241365N VW T6 07/2014--> € 169,90
Art. 7241356N VW Crafter 07/2006-06/2012 € 169,90
Art. 7241358N VW Crafter 07/2012-06/2017 € 169,90
Art. 7241338N Renault Trafic 2S+3S 07/2001-06/2014 € 169,90
Art. 7241272N Renault Trafic 07/2014--> € 169,90
Art. 7241337N Renault Master 2S 1997-06/2003 € 169,90
Art. 7241347N Renault Master 3S 07/2003-06/2010 € 169,90
Art. 7241364N Renault Master 4S 07/2010-06/2014 € 169,90
Art. 7241274N Renault Master 5S 07/2014--> € 169,90
Art. 7241353N Iveco Daily 4S 07/2006-06/2014 € 169,90
Art. 7241273N Iveco Daily 5S 07/2014--> € 169,90
Art. 7241384N Citroen Campster 2017--> € 169,90

Art. 7241339N 110 x 75 cm € 53,90
Art. 7241340N 130 x 75 cm € 57,50
Art. 7241341N 140 x 75 cm € 64,50
Art. 7241342N 160 x 75 cm € 69,50
Art. 7241343N 170 x 75 cm € 79,90
Art. 7241344N 180 x 80 cm € 87,50
Art. 7241345N 190 x 80 cm € 91,50

Art. 7145211N Heki I € 62,50
Art. 7145212N Heki II € 62,50
Art. 7145213N Heki III e IV € 62,50
Art. 7145214N Mini Heki € 38,50
Art. 7145215N Midi Heki € 57,90
Art. 7145216N Heki Universal € 59,90

CLI-MATS XT

HEKI  COVER PROCARA MATS XT PE-PVC

PE-PVC

PVC/PU

Best Seller

Best Seller

Best Seller

External thermomats for motorhome cabins.

Protective covers specially designed for all Heki rooflights.  Made of multi-layer insu-
lating material that protects against weather and hail.

External thermomats for caravan windows.

372372



Art. 7241405N Fiat Ducato 1991-06/1994 € 359,90
Art. 7241390N Fiat Ducato 07/1994-06/2002 € 359,90
Art. 7241391N Fiat Ducato 244 07/2002-06/2006 € 359,90
Art. 7241392N Fiat Ducato x250 07/2006-06/2014 € 199,90
Art. 7241387N Fiat Ducato x290 07/2014--> € 199,90
Art. 7241269N Fiat Talento 2017--> € 359,90
Art. 7241393N Mercedes Benz Sprinter 07/2000-06/2006 € 359,90
Art. 7241394N Mercedes Benz Sprinter 07/2006-06/2014 € 359,90
Art. 7241408N Mercedes Benz Sprinter 07/2014-06/2018 € 359,90
Art. 7241268N Mercedes Benz Sprinter 07/2018--> € 359,90
Art. 7241404N Ford Transit 2.6 07/2000-06/2006 € 359,90
Art. 7241395N Ford Transit 2.7 07/2006-06/2014 € 359,90
Art. 7241386N Ford Transit 2.8 07/2014--> € 199,90
Art. 7241399N Ford Transit Custom 10/2012-11/2017 € 359,90
Art. 7241267N Ford Transit Custom 12/2017--> € 359,90
Art. 7241266N Ford Transit Custom Rain Sensor 12/2017--> € 359,90
Art. 7241407N VW T4 1990-05/2003 € 359,90
Art. 7241396N VW T5 06/2003-06/2014 € 359,90
Art. 7241265N VW T6 07/2014--> € 359,90
Art. 7241264N VW Crafter 07/2006-06/2012 € 359,90
Art. 7241260N VW Crafter 07/2012-06/2017 € 359,90
Art. 7241410N Renault Trafic 2S+3S 07/2001-06/2014 € 359,90
Art. 7241388N Renault Trafic 07/2014--> € 359,90
Art. 7241402N Renault Master 2S 1997-06/2003 € 359,90
Art. 7241389N Renault Master 3S 07/2003-06/2010 € 359,90
Art. 7241398N Renault Master 4S 07/2010-06/2014 € 359,90
Art. 7241406N Renault Master 5S 07/2014--> € 359,90
Art. 7241401N Iveco Daily 4S 07/2006-06/2014 € 359,90
Art. 7241385N Iveco Daily 5S 07/2014--> € 359,90
Art. 7241400N Citroen Campster 2017--> € 359,90

Best Seller

Best Seller

Best Seller

Best Seller

Best Seller

Best Seller

CLI-MATS SPLIT

CLI-MATS 
SPLIT

Dividable 2-part insulating mat for the driver’s 
cabin. Windscreen and engine hood can be 
covered simultaneously or not depending on 
the season. Made of a multi-layered insulating 
material. With special flaps.

VEHICLE PROTECTION

373373

16



OUTIN OUTIN

Art. 7241319N Fiat Ducato 1991-06/1994 € 79,90
Art. 7241320N Fiat Ducato 07/1994-06/2002 € 79,90
Art. 7241321N Fiat Ducato 244 07/2002-06/2006 € 79,90
Art. 7241314N Fiat Ducato x250 07/2006-06/2014 € 74,90
Art. 7241304N Fiat Ducato x290 07/2014--> € 74,90
Art. 7241279N Fiat Talento 2017--> € 79,90
Art. 7241322N Mercedes Benz Sprinter 07/2000-06/2006 € 79,90
Art. 7241313N Mercedes Benz Sprinter 07/2006-06/2014 € 79,90
Art. 7241315N Mercedes Benz Sprinter 07/2014-06/2018 € 79,90
Art. 7241278N Mercedes Benz Sprinter 07/2018--> € 79,90
Art. 7241323N Ford Transit 2.6 07/2000-06/2006 € 79,90
Art. 7241312N Ford Transit 2.7 07/2006-06/2014 € 79,90
Art. 7241306N Ford Transit 2.8 07/2014--> € 79,90
Art. 7241316N Ford Transit Custom 10/2012-11/2017 € 79,90
Art. 7241305N Ford Transit Custom 12/2017--> € 79,90
Art. 7241310N Ford Transit Custom Rain Sensor 12/2017--> € 79,90
Art. 7241324N VW T4 1990-05/2003 € 79,90
Art. 7241328N VW T5 06/2003-06/2014 € 64,90
Art. 7241292N VW T6 07/2014--> € 64,90
Art. 7241311N VW Crafter 07/2006-06/2012 € 79,90
Art. 7241300N VW Crafter 07/2012-06/2017 € 79,90
Art. 7241325N Renault Trafic 2S+3S 07/2001-06/2014 € 79,90
Art. 7241293N Renault Trafic 07/2014--> € 79,90
Art. 7241326N Renault Master 2S 1997-06/2003 € 79,90
Art. 7241329N Renault Master 3S 07/2003-06/2010 € 79,90
Art. 7241379N Renault Master 4S 07/2010-06/2014 € 79,90
Art. 7241285N Renault Master 5S 07/2014--> € 79,90
Art. 7241352N Iveco Daily 4S 07/2006-06/2014 € 79,90
Art. 7241303N Iveco Daily 5S 07/2014--> € 79,90
Art. 7241363N Citroen Campster 2017--> € 79,90

Best Seller

Best Seller

Best Seller

Best Seller

Art. 7241283N Fiat Ducato x290 07/2014--> € 94,50
Art. 7241284N Mercedes Benz Sprinter 07/2014-06/2018 € 94,50
Art. 7241286N Ford Transit 2.8 07/2014--> € 94,50
Art. 7241288N VW T5 06/2003-06/2014 € 94,50
Art. 7241287N VW T6 07/2014--> € 94,50

Art. 7241283N.C03 Fiat Ducato x290 07/2014--> € 103,90
Art. 7241288N.C03 VW T5 06/2003-06/2014 € 103,90
Art. 7241287N.C03 VW T6 07/2014--> € 103,90

CLI-MATS NT

CLI-MATS NT THERMO

Art. 7241327C
CLI-MATS CAPS

3X

Art. 7241330N

CLI-MATS ROLL

Roll 30 m

PE / PVC

Art. 7241299N

CLI-MATS NT ROLL

Roll 50 m

PE / PVC

€ 4,90

€/m 33,50€/m 26,90

CLI-MATS NT THERMO BLACK

H150 cm H160 cm

PE-PVC

T
H

E
RM

AL INSULATI
O

N

PVC/PU PVC/PU

Set of three high quality and multilayer thermomats.

3-piece thermal window mat set consisting of a large mat for the windscreen, as 
well as 2 smaller mats for the driver and passenger side. With a storage bag.

Specifically developed for winter use, this 3-piece thermal mat set has a high ther-
mal insulating effect against the cold. Also perfectly suitable as a privacy screen. 
Quick and easy to fit using suction cups with excellent adhesion. Outside: Black, 
washable foil material. Inside: Grey, washable foil material. With storage bag.

Suction cups for isolating Cli-Mats.

Multi-layered isothermic fabric for baf-
fle mats Cli-Mats and Cara-Mats.

7-layered isothermic fabric for baffle 
mats Cli-Mats.
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OUT

Art. 7130205N For caravan tyres (13” - 15”) € 10,90
Art. 7130208N For motorhome tyres (16” - 18”) € 15,90

Art. 7130217N

APRON STORAGE

600 x 40 + 14 cm

Polyester Oxford PVC

Art. 7130216N

APRON 70

Roll 50 m x H70 cm

100% PVC

Art. 7130215N

APRON 50

Roll 50 m x H50 cm

100% PVC

100% PVC

PE / PVC

Art. 7130214N

GASTANK COVER

Art. 7130209N

A-COVER

WHEEL COVER

Art. 7130213N

THERMOSTEER

Ø 48,5 cm

145 g

100% PE / PVC

€ 76,90€/m 8,90€/m 6,90

€ 39,90

€ 21,90€ 16,90

ATTENTION: NO SALE TO GERMANY ALLOWED
Handy draft skirt with big storage compartments which allow to keep lots of things 
beneath the caravan. Single size, adjustable lenght.

Draft skirt for caravan awnings. Made of weather proof and bilaterally laminated 
PVC fabric. 

Steering wheel cover made of heat-reflective material. Ideal for protecting your 
hands and steering wheel from high temperatures. Very quick to mount. Suitable 
for all standard steering wheel sizes.

Wheel covers for the protection of caravan or motorhome tyres.

Multi-layered protection for 11 kg 
gas-bottles made of reflecting material.

Beam cover made from PVC with reinforced hem.

VEHICLE PROTECTION

375375
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Art. 7241324N VW T4 1990-05/2003 € 79,90
Art. 7241328N VW T5 06/2003-06/2014 € 64,90
Art. 7241292N VW T6 07/2014--> € 64,90

Art. 7241434N VW T4 2002-04 € 246,90
Art. 7241422N VW T5 OE 2004-10 € 212,90
Art. 7241423N VW T5 WOE Short Version 2004--> € 246,90
Art. 7241421N VW T6 € 246,90
Art. 7241433N Multivan Starline 2004--> € 246,90
Art. 7241430N Transporter 2004--> € 246,90
Art. 7241429N California 2010--> € 246,90
Art. 7241435N California Beach € 246,90

CLIMATS ALLROUND VW

CLI-MATS NT VW

PE-PVC

PE-PVC

T
H

E
RM

AL INSULATI
O

N

VOLKSWAGEN
COLLECTION

Best Seller

Best Seller

All-round thermal blind set for VW.

Set of three high quality thermal blinds with multilayer fabric.

376376



Art. 7130197N VW T4 € 329,90
Art. 7130199N VW T5 € 329,90
Art. 7130188N VW T6 € 329,90

Art. 7130195N VW T4 € 319,90
Art. 7130196N VW T5 € 319,90
Art. 7130187N VW T6 € 319,90

THERMOSKIN XT

THERMOSKIN NT

PVC

PE/PVC

PERFECT
FOR VAN

T4 -  T5 -  T6

Popup roof wrap Thermoskin. 

FEATURES: 
• Waterproof and UV-resistant 
• Prevents heat loss in winter and protects against heat in summer
• Protects against moisture
• Storage bag included

Thermoskin insulation mat for T4, T5 and T6 elevating roofs. Protects against cold air 
from outside and keeps the warm air inside. Supplied with a storage bag.

VEHICLE PROTECTION

377377
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Art. 0201207N VW T4 1990-05/2003 € 56,50
Art. 0201208N VW T5 06/2003-06/2014 € 56,50
Art. 0201226N VW T6 07/2014--> € 56,50

Art. 0201230N California Comfortline/Trendline 4P (2 alurails) € 134,50
Art. 0201231N California Comfortline/Trendline 5P (alurails) € 134,50
Art. 0201232N California Beach 2011 (4 rails) € 134,50

Art. 0201233N VW T5 Short Version € 49,50
Art. 0201234N VW T5 Long Version € 56,50
Art. 0201235N VW T6 Short Version € 56,50
Art. 0201236N VW T6 Long Version € 57,90

Art. 0201187N VW T5 € 25,90
Art. 0201191N VW T6 € 25,90

TAPIS DELUXE

TAPIS CA

TAPIS BA STEPPER MICRO

PP

Polyester

Polyester Polyester

PERFECT
FOR VAN

VOLKSWAGEN
T4 -  T5 -  T6

COLLECTION

Cabin carpet.

Accurately fitting passenger floor mat for VW T5 California Comfortline/Trendline.

Durable cargo space mat for VW T5 and T6. Entrance mat for motorhomes. Fixing by velcros included in the packaging.
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Art. 7241363N Citroen Campster 2017--> € 79,90 Art. 0201199N Citroen Campster 2017--> € 56,50

Art. 0201197N Citroen Campster 2017 € 134,50Art. 7241454N Citroen Campster € 224,90
Art. 7241455N Citroen Spacetourer € 246,90
Art. 7241438N Toyota Crosscamp € 246,90

Art. 7130186N Citroen Campster € 329,90
Art. 7130185N Toyota Crosscamp € 329,90

Art. 0201196N Citroen Campster 2017 € 46,50

CLI-MATS NT TAPIS DELUXE

TAPIS CA

TAPIS BATHERMOSKIN XT

CLIMATS ALLROUND

PE-PVC

T
H

E
RM

AL INSULATI
O

N

PP

PolyesterPE-PVC

T
H

E
RM

AL INSULATI
O

N

PVC
Polyester

PERFECT
FOR VANCAMPSTER & CROSSCAMP

COLLECTION

Set of three high quality and multilayer thermomats. Cabin carpet.

Accurately fitting passenger floor mat for Citroen Campster.All-round thermal blind set.

Durable cargo space mat for Citroen Campster.Popup roof wrap Thermoskin. 

FEATURES: 
• Waterproof and UV-resistant 
• Prevents heat loss in winter and protects against heat in summer
• Protects against moisture
• Storage bag included

VEHICLE PROTECTION

379379
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Art. 0201200N Fiat Ducato 1991-06/1994 € 56,50
Art. 0201201N Fiat Ducato 07/1994-06/2002 € 56,50
Art. 0201202N Fiat Ducato 244 07/2002-06/2006 € 56,50
Art. 0201215N Fiat Ducato x250 07/2006-06/2014 € 56,50
Art. 0201205N Fiat Ducato x290 07/2014-06/2019 € 56,50
Art. 0201192N Fiat Ducato 07/2019--> € 56,50
Art. 0201216N Mercedes Benz Sprinter 07/2000-06/2006 € 56,50
Art. 0201204N Mercedes Benz Sprinter 07/2006-06/2014 € 56,50
Art. 0201195N Mercedes Benz Sprinter 07/2014-06/2018 € 56,50
Art. 0201193N Mercedes Benz Sprinter 07/2018--> € 56,50
Art. 0201218N Ford Transit 2.6 07/2000-06/2006 € 56,50
Art. 0201219N Ford Transit 2.7 07/2006-06/2014 € 56,50

Art. 0201206N
Ford Transit 2.8 07/2014 --> / 
Ford Transit Custom 10/2012 --> / 
Ford Transit Custom Rain Sensor 12/2017 -->

€ 56,50

Art. 0201207N VW T4 1990-05/2003 € 56,50
Art. 0201208N VW T5 06/2003-06/2014 € 56,50
Art. 0201226N VW T6 07/2014--> € 56,50
Art. 0201209N VW Crafter 07/2006-06/2012 € 56,50
Art. 0201227N VW Crafter 07/2012-06/2017 € 56,50
Art. 0201211N Renault Trafic 2S+3S 07/2001-06/2014 € 56,50
Art. 0201189N Renault Trafic 07/2014--> € 56,50
Art. 0201212N Renault Master 2S 1997-06/2003 € 56,50
Art. 0201213N Renault Master 3S 07/2003-06/2010 € 56,50
Art. 0201222N Renault Master 4S 07/2010-06/2014 € 56,50
Art. 0201194N Renault Master 5S 07/2014--> € 56,50
Art. 0201220N Iveco Daily 4S 07/2006-06/2014 € 56,50
Art. 0201224N Iveco Daily 5S 07/2014--> € 56,50
Art. 0201199N Citroen Campster 2017--> € 56,50

Art. 0201240N Ducato 2006-14 € 63,50
Art. 0201239N.C03 Ducato 07/2014-06/2019 € 63,50
Art. 0201229N.C03 Ducato 07/2019--> € 65,50

TAPIS DELUXE

TAPIS DELUXE SECURITY

PP

PP

BACK

TAPIS
 DELUXE

Cabin carpet.

Cabin carpet with blocking system.

380380



Art. 0201009N Ducato/Citroen € 64,90
Art. 0201010N Transit Custom Automatic € 59,90
Art. 0201011N Transit Custom Manual € 59,90
Art. 0201013N VW T6.1 Transporter/Multivan 01/2020--> € 69,90
Art. 0201014N Transport VW T5 2004--> / VW T6 2015-12/2019 € 69,90

Art. 0201003N.C06 45 x 45 cm € 9,90
Art. 0201001N.C06 80 x 45 cm € 22,90
Art. 0201004N.C06 150 x 45 cm € 33,90
Art. 0201002N.C06 200 x 45 cm € 42,50
Art. 0201006N.C06 250 x 45 cm € 48,50
Art. 0201007N.C06 300 x 45 cm € 57,90
Art. 0201008N.C06 350 x 45 cm € 67,50

Art. 0201180N Ducato 2002-06 € 25,90
Art. 0201166N Ducato 2006-14 € 25,90
Art. 0201188N Ducato 2015-08/2019 € 25,90
Art. 0201182N Mercedes Sprinter 2006--> € 25,90
Art. 0201181N Ford Transit 2006--> € 25,90
Art. 0201170N Ducato 09/2019--> € 25,90

Art. 0201034N.CV

TAPIS RUBBERMAT

STEPPER MICRO

HELLO CARAVAN

RUNNER

25 x 50 cm

100% PP
Art. 0201034N.CA
HELLO CAMPER 25 x 50 cm

100% PP
€ 12,90

€ 12,90

PP

PP

Form-fitting cab mats, made entirely of high-quality, odourless rubber. Ideal for pro-
tecting the vehicle from dirt and moisture. Excellent adhesion to the vehicle floor 
to prevent annoying slipping under the pedals. Easy to place/remove and clean. 
Available for all popular vehicle models.

Functional doormat with likeable camping and caravan designs. Protects the interior of the vehicle from dirt. With anti-slip bottom.

Runner for RV’s. Strong quality with non-slip backing.

Entrance mat for motorhomes. Fixing by velcros included in the packaging.

VEHICLE PROTECTION

381381
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Art. 7130219N BIKE COVER 2/3 € 58,90
Art. 7130210N BIKE COVER 4 € 64,90
Art. 7130200N BIKE COVER SPECIAL 2/3 € 67,90
Art. 7130220N E-BIKE COVER 2 € 67,90
Art. 7130212N BIKE COVER CVN 2 € 54,90

bike cover Special 2/3

bike cover 2/3 -  bike cover 4 E-bike cover 2

Reflector

Warning sign not included

bike cover CVN 2

SAFETY
FIRSTwater 

repellent
Polyester

BIKE COVER
COLLECTION

Bike cover made of water repellent polyester 
fabric. With integrated pocket for the light-re-
flecting warning table.

382382



Art. 7130201N BIKE COVER TB 2 € 54,90
Art. 7130203N BIKE COVER TB 4 € 59,90

Art. 7130211N

BIKE HOOD NG

220 x 65 x H140 cm

Polyester PU

Art. 7136012N

ZEBRA ALU

50 x 50 cm

Art. 7136010N

ZEBRA PL

50 x 50 cm

€ 35,90

€ 36,90€ 6,90

2X

Warning sign not included

Reflector

SAFETY
FIRSTwater 

repellent
Polyester

BIKE COVER TOW BAR
COLLECTION

Bike hood fitting also for small motorbikes.

Aluminium warning sign for protruding loads. 
Compulsory in Italy!

Plastic warning sign for overhanging 
loads with 4 reflectors. 
Not homologated for Italy!

High-quality bicycle cover for bicycle carrier on tow bar. Made of robust and waterproof 
coated polyester fabric. Additional safety is provided by various tensioning straps that pre-
vent excessive flapping of the cover in strong winds. With transparent pocket for warning 
sign. Incl. storage bag. Available in 2 versions, for 2 and 4 bikes.

VEHICLE PROTECTION

383383
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Art. 7241005N

PRO-BAG CABLE S
Art. 7241009N

Art. 7241016N

PRO-BAG MIRROR
Art. 7241015N

PRO-BAG POLES

Ø 36 x 10 cm

100% Oxford Polyester

LEVELER BAG

57 x 20 x 15 cm

100% Oxford Polyester

120 x 30 x 25cm

100% Oxford Polyester

40 x 20 x 12 cm

100% Oxford Polyester

€ 9,90

€ 12,90

€ 9,90

€ 9,90

BAG COLLECTION

Protection and storage bag for mains 
extension cables.

Protection and storage bag for towing mirrors.

Storage bag for 2 levellers.

Protection and storage bag for tent poles.

384384

Best
Seller



PRO-BAG TABLE XS Art. 7241006N 85 x 65 x 6 cm 100% Oxford Polyester € 23,90
PRO-BAG TABLE S Art. 7241010N 100 x 64 x 4 cm 100% Oxford Polyester € 24,90
PRO-BAG TABLE M Art. 7241007N 105 x 75 x 6 cm 100% Oxford Polyester € 26,90
PRO-BAG TABLE L Art. 7241011N 120 x 72 x 6 cm 100% Oxford Polyester € 27,90
PRO-BAG TABLE XL Art. 7241008N 125 x 80 x 7 cm 100% Oxford Polyester € 28,90

Art. 7241012N

PRO-BAG CHAIR

PRO-BAG TABLE

120 x 65 x 24 cm

100% Oxford Polyester

€ 29,90

Protection and storage bag for folding chairs.

Protecting and carrying bag for camping and out-
door tables made of durable polyester.

RV ACCESSORIES

385385
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Art. 7225135N

KING STEP

43 x 30 x H26/31 cm

2,25 kg

150 kg

Art. 7225136N

KING DOUBLE STEP

43 x 63 x H18/38/43 cm

4,1 kg

150 kg

Art. 7225137N

KING DOUBLE STEP XL

55 x 62,5 x H18/38 cm

4,5 kg

150 kg

Art. 0201165N.C34

STEPPER FIX
Art. 0201162N

STEPPER MOVE

Art. 7225153N

KINTA

63 x 27,5 x H22 cm

50 x 26 x H4,5 cm

2,5 kg

150 kg

Art. 7225147N

RUCKSTEP

61 x 60 x H20/40 cm

81 x 61 x 6,5 cm

6,4 kg

150 kg

Art. 7225134N

PRIMA

55 x 61 x H18/37,5/43 cm

67 x 7 x 51 cm

5,5 kg

150 kg

€ 27,90 € 49,90 € 79,90

€ 8,90 € 11,50

€ 43,90 € 89,90 € 74,90

SAFETY
FIRST

SAFETY
FIRST

SAFETY
FIRST

ANTI
SLIP ANTI

SLIP ANTI
SLIP

ANTI
SLIP ANTI

SLIP

COLORS

C03

COLORS

C03

COLORS

C34 C03

Step with stable steel frame and anti-slip rubber surface. Double step with stable steel frame and antislip rub-
ber surface.

Elegant double step with large, anti-slip rubber treads. 
Stackable.

Protection non-skid carpet for caravan steps. Simple and fast assembly thanks 
to velcro straps.

Non-skid protection carpet. Fixing through the hookup of 2 rubber bands in 
the holes with eyelet. Proper for steps with width 40 cms and adjustable depth 
from 20 or 25 cms.

Optimally stowable single step with foldable legs. 
With non-slip step surface for the best possible safe-
ty when getting in and out of the vehicle. Compact 
packing size.

Double compact folding step with aluminium frame 
and anti-slip surface.

Stable double caravan step made of galvanized steel.
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Art. 7225149N

Art. 7225127N.C03

RUCKSTEP ALU

GO STEP BLACK FLUO
Art. 7225149N.C03

51,5 x 53 x H19,5/38,5 cm

51,5 x 9 x H75,5 cm

4 kg

150 kg

48 x 30 x H23 cm

48 x 30 x H7 cm

2,65 kg

150 kg

RUCKSTEP BLACK FLUO

Art. 7225127N

GO STEP NG 48 x 30 x H23 cm

48 x 30 x H7 cm

2,65 kg

150 kg

51,5 x 53 x H19,5/38,5 cm

51,5 x 9 x H75,5 cm

4 kg

150 kg

€ 109,90

€ 78,90

€ 76,90

€ 115,90

ANTI
SLIP

ANTI
SLIP

ANTI
SLIP

ANTI
SLIP

BLACK FLUO
COLLECTION

Double step for Caravan and RV. Folding aluminium construction, lightweight and 
strong. With anti-slip thread. Easy to transport and store

Very stable step with folding legs. Sturdy construction made of powder painted 
alu.

RV ACCESSORIES

The GoStep Black Fluo foldable camper van step is the perfect solution for all 
campers looking for safe and comfortable access to their vehicle. The step is 
made of high-quality aluminium and has an elegant black design with fluores-
cent safety stripes. The step can be set up and folded in seconds so that it can 
be stored in a space-saving way. In the dark, the fluorescent safety stripes ensure 
good visibility.

ADVANTAGES:
• Robust and durable
• Practical and space-saving
• Safe in the dark
• Easy to assemble and dismantle

Foldable motorhome double step in black powder coating with fluorescent safety 
stripes. This step is designed to be both impressively robust and remarkably prac-
tical for all your trips. With its foldable, space-saving design and fluorescent safety 
stripes, you'll never have to worry about stepping in the dark or tripping over a tread 
again. Sets up in seconds.

ADVANTAGES:
• Robust and durable
• Practical and space-saving
• Safe in the dark
• Easy to assemble and dismantle

387387
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Art. 7225160N

BOXSTEP NG

58 x 38 x H 24,5 cm

3,92 kg

150 kg

Art. 7225148N

WINK

44,5 x 26,5 x H25,2 cm

55 x 27,5 x 8,3 cm

1,45 kg

120 kg

45 x 30 x H23 cm

45 x 38,5 x 4,5 cm

2,3 kg

150 kg

Art. 7225138N.C06

PLYER
Art. 7225140N

RIALTO

40 x 28 x H23,1 cm

40 x 38,2 x 5,5 cm

1,3 kg

120 kg

€ 89,90

€ 21,90€ 18,90 € 34,90

ANTI
SLIP

BOXSTEP NG

Newly developed entry step with waterproof inter-
nal space for useful camper accessories such as tools, 
sanitary fluid, adapter cables, etc. The lockable lid has 
a non-slip step surface and is also equipped with an 
integrated, solar-powered safety and orientation light. 
The high-quality, very stable plastic construction also 
has swivel feet for levelling on uneven terrain.

Foldable plastic step with extra-large, slip-resistant 
tread and practical carrying handles. Ready for use 
in seconds. Sturdy, heavy-duty construction. Easy to 
transport and stow away when folded.

Practical folding step for camping and household 
made of plastic. With non-slip tread and rubber stop-
pers on the legs.

Compact folding step for caravaning, camping and 
household. Sturdy, heavy duty plastic construction. 
With non-slip tread. Easy to fold and store.

388388
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Art. 7225146N

PODIUM L

50 x 34 x H23 cm

1,3 kg

150 kg

Art. 7225129N

GAMUT

49,5 x 34,5 x 23,5 cm

1 kg

120 kg

Art. 7225142N.C06

HOPPER ANTISLIP

40,5 x 25 x H24,5 cm

1,45 kg

150 kg

€ 12,50 € 11,90 € 24,90

NOT INCLUDED

solar power

ANTI
SLIP

ANTI
SLIP

Sturdy RV step made of robust HD polyethylene. With 
anti-slip tread. Stackable.
Sturdy RV step made of robust HD polyethylene. With 
anti-slip tread. Stackable.

Classic caravan step. Completely made of sturdy hard 
plastic material.

Caravan step for RV with integrated non-slip carpet.

RV ACCESSORIES

389389
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Art. 7440013N

OUTBOX ALU 92

78,2 x 38,5 x 36,7 cm

6,1 kg

92 l

Art. 7440012N

OUTBOX ALU 73

58,2 x 38,5 x 39,7 cm

5,2 kg

73 l

Art. 0420016N

NETRAY HD MEDIUM

39 x 20 x 8 cm

Art. 7440011N
OUTBOX ALU 47

58,2 x 38,5 x 26,2 cm

4,4 kg

47 l

Art. 0420018N

NETRAY HD LARGE

44 x 22,5 x 8 cm

Art. 0420015N

NETRAY HD SMALL

32,5 x 18 x 8 cm

20,5 x 15,5 x 8 cm

1,5 kg

Art. 7511005N

FORT KNOX
Art. 0420012N

NETRAY

31,5 x 21 cm

160 g

€ 199,00

€ 179,00

€ 249,90

€ 28,90 € 32,90€ 25,90

€ 16,90€ 8,90

OUTBOX
High-quality, extra robust aluminium boxes with 1.0 mm wall thickness. Ideal for the 
safe storage and transport of important and valuable gear thanks to their watertight 
construction.

FEATURES:
• Made of high quality aluminium sheet
• 1.0 mm wall thickness
• Waterproof, weather and temperature resistant
• With all-round reinforcing rim
• Robust closing lid
• With 2 lateral, self-folding spring handles
• 2 solid, easy-to-operate lever-action locks
• All-round rubber seal in the lid

Elegant and at the same time functional storage net consisting of a sturdy painted aluminium frame and an elastic net. Very 
sturdy construction. Simple installation with screws. Available in 3 sizes.

Small safety box for caravans and motorhomes.Practical organizer net with metal rims and plastic cover. To be fixed with screws.

390390



Art. 7225118N

LADDY AIR

293 x 47 x 8,4 cm

75 x 47 x 8,4 cm

7,5 kg

150 kg

Art. 7225121N

LADDY ALCOVE

210 x 36 x 6 cm

67 x 36 x 6 cm

4,5 kg

150 kg

TRANSAT ALU

H122 cm

1,25 kg

Art. 7512015N € 179,90 € 124,90€ 37,90

2X Included
EN 131

Air security 
System

One Touch

ANTI
SLIP ANTI

SLIP

SAFETY
FIRST

SAFETY
FIRST

LADDY

Telescopic aluminium ladder with new developed 
air-assisted soft close technology which eliminates 
the risk of finger-injuries. Easy to carry and height 
adjustable. Equipped with non-slip rubber pads for 
increased safety. Compact storage.

Telescopic aluminium alcove ladder. Allows easy 
access to alcove beds. With 2 fixing hooks. Easy to 
carry and height adjustable. Equipped with non-slip 
rubber pads for increased safety. Compact storage.

Extra light folding tripod made of anodized alu-
minium for satellite antenna, with Ø 40 mm.

RV ACCESSORIES

391391
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OPTIONAL

Art. 0115005N

LEVEL

230 x 40 x 16 mm

Art. 7140001N

ALU JACK 2.0

16 x 16 x H29/42 cm

2x 3,2 kg

1,5t / Jack

58 x 45 mm

1X

100 x 35 x 12 mm

1X

2x 2,15 kg

1t / Jack

2X

Art. 7140010N

POWER JACK

Art. 7140003N

ALU JACK PROTECTOR

2X

Art. 7110117N

GRIPPER

74 x 22,5 cm

750 g

2X

Art. 7110118N

TRACTOR

60 x 18 cm

30 x 18 cm

960 g

2X

TRIANGLE

NIVEAU

Art. 0115009C

Art. 0115011C

€ 4,90

€ 34,90

€ 29,90

€ 4,90

€ 19,90 € 24,90

€ 8,90

€ 3,90
EXTRA 
STRONG

EXTRA 
STRONG

PP

UV
RESISTANT

Double level. Plastic housing. Magnetic.

Aluminium jack set with angled, L-shaped support 
plate made of galvanised steel and anti-slip protective 
cover made of soft plastic. Very stable and stackable 
construction. In set of 2.

High quality stabilizing jacks made from UV-resistant 
plastic.

Anti-slip cover made of soft plastic for aluminium 
jacks with angled support plate. Protects the sup-
porting surface from scratches. Simple assembly.

Starting grid with diagonal framework 
made of UV resistant PP.

Foldable grip mats made of durable 
plastic.

Triangular RV level with perpendicular bubbles and 
screw holes.

Double RV level with perpendicular bubbles.

392392
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WARRANTY
All original Brunner products are manufactured from high-quality raw materials, which underlie strict material testing. Thanks to our 
quality controls we can detect and eliminate defects already within the production process. If in spite of that a defect should arise, the 
company Brunner grants a warranty of 24 months for defects in material and workmanship. The warranty starts from the date of purchase.

Note:
The warranty will be refused in the event of incorrect use, external influences or improper handling and storage. A claim can only be 
made with the retailer from whom the item was purchased and only with a valid receipt clearly showing the date of purchase. The reseller 
shall take care of the complete warranty processing and contact its upstream supplier or Brunner GmbH directly.
• Errors in colour, size, material and packaging data, as well as technical changes and printing errors excepted. 
   Attention: Colour deviations from the original are possible due to printing technology.
• Decoration material is not included in the price.
• All dimensions and weights are approximate.
• All texts, images, graphics and logos in this catalogue are subject to copyright and other laws for the protection of intellectual property.
• The reproduction of information or data, such as the use of texts, parts of texts or images, requires the prior consent of Brunner Ltd.

Publication date of this Catalogue: February 2024


